



# జిల్లా ఎన్టీకే పితృవియోగం

**అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రసాద్.** వనపర్తి జిల్లా ఎన్టీకే రావుల గిరిధర్, తండ్రి రావుల నిరంజనాచారి వయసు 84 సం. మంగళవారం తెల్లవారజామున మూడున్నర గంటలకు మృతి చెందారు రావుల కుటుంబం కోకనముద్రంలో మునిగిపోయింది. రావుల నిరంజనాచారి 1941 లో జన్మించి 17 వ సంవత్సరాల వయసులో సహకార శాఖలో ఉద్యోగం పొందారు. జగిత్యాల, ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల ప్రాంతాలలో డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ గా మరియు డిఆర్డిఏలో పరిపాలనాధికారిగా 41 సంవత్సరాలు సేవలందించి రిటైర్ అయ్యారు. 11సార్లు ఉత్తమ ఉద్యోగిగా



ప్రశంసలు అందుకొన్నారు. కీర్తిశేషులు రావుల నిరంజనాచారి కి ముగ్గురు సంతానం మొదటిగా రావుల శశిధర్ జాయింట్ కమిషనర్ కమర్షియల్ ట్యాక్స్ డిపార్ట్మెంట్ , రెండవ సంతానం మంజుల, మూడవ సంతానము రావుల గిరిధర్ ఐపీఎస్ . సూరపేట్ ఆఫ్ ఫోలీస్ వనపర్తి రావుల నిరంజనాచారి ఆరెన్జికల్ సిద్ధాంతకర్త,వారి మృతి పట్ల వనపర్తి జిల్లా అడిషనల్ ఎన్టీకే రామదాసు తేజావత్ వనపర్తి డిస్ట్రిక్ట్ జె వెంకటేశ్వరరావు మరియు వనపర్తి పోలీసు సిబ్బంది సంతాపం వ్యక్తం చేశారు

## వికారాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు

-ఎంతోమంది త్యాగాల ఫలితమే తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం  
-అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



**అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాద్.** ఎంతో మంది త్యాగాల ఫలితమే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు.మంగళవారం కలెక్టరేట్ ఆవరణలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పోలీసు గౌరవ వందనార్పిణి స్వీకరించి, జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ గావించారు. తెలంగాణ గీతాధావన అనంతరం ఆయన ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ... స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం మన సొంత కావడానికి ఎంతోమంది ఈ గడ్డమీద ఆనాసన త్యాగాలు చేశారన్నారు. దేశమంతా 1947 ఆగస్టు 15 న స్వాతంత్ర్య సంజయం జరుపుకుంటుంటే, హైదరాబాద్ ప్రజలు మాత్రం స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యానికి పోరాడుతూనే ఉన్నారు ఆయన తెలిపారు. నిజాం నిర్బంధానికి వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజలు చైతన్యవంతమై నాయుధుల రైతాంగ పోరాటం చేసి ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.



జరిగిందని, విద్యుత్తు అందించిన డిస్కాలకు 12 కోట్ల 53 లక్షల రూపాయలను ప్రభుత్వం చెల్లించింది ఆయన తెలిపారు. ఇప్పిన హామీల మేరకు 2 లక్షల రూప మాఫీ మేరకు 1 లక్షా 9 వేల మంది రైతులకు 905 కోట్ల రూపాయల రూప మాఫీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకంలో భాగంగా 3,200 మంది చికిత్సలు చేయడం జరిగిందని దీనికి ప్రభుత్వం 4 కోట్ల 60 లక్షల రూపాయలను చెల్లించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలో భాగంగా 1062 పాఠశాలకుగాను 924 పాఠశాలల్లో పనులు ప్రారంభించి 792 పాఠశాలల్లో అన్ని రకాల పనులు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. మిగతా పాఠశాల పనులు పూర్తిగతే ఉన్నాయి. వీటికి 17 కోట్ల 23 లక్షల రూపాయలను చెల్లించడం జరిగిందని తెలిపారు. భారీ వెల్డాల కారణంగా జిల్లాలో 337 ఇళ్ళు చెల్లించిన ఒక్కో ఇంట్లో 16,500 పొప్పల మొత్తం 55 లక్షల 60 వేల రూపాయలను తక్షణ సహాయం కింద అందజేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాను అభివృద్ధి పథకంలో నిలుపుటకు అందరి సహకారం కావాలని ఆయన ఆహ్వానించారు.కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో భాగంగా సుంపం లిట్టి భాయి , కొత్తగూడెం సాంఘిక సంక్షేమ, సంగం లక్ష్మీదామ్, మైన్స్టి గురుకుల పాఠశాల, బండి వెనుకవద్ద గిరిజన అశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థినిల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరలను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థినిలకు సభాపతి చేతుల మీదుగా జ్ఞాపిలను అందజేశారు. అవేమీదగా జిల్లాలోని 278 మహిళా స్ట్రీనింగ్ కింద సంఘాలకు బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా 26 కోట్ల 76 లక్షల రూపాయలను ప్రధానమంత్రి స్వామికి కింద బ్యాంకు లింకేజీ కింద 15 కోట్ల రూపాయల చెక్కులను సభాపతి అందజేశారు.

తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, అదనపు కలెక్టర్లు లింగా నాయక్, సుధీర్, సో కలెక్టర్ల ఉమా శంకర్ ప్రసాద్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ల ఉమా హరిణి, వసం, తాండూర్, వేపల్లె శాసనసభ్యులు డి.రామ్మోహన్ రెడ్డి, బి.మహేశ్వర్ రెడ్డి, కాలే యాదయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మంజుల రమేష్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు మీదనే చెత్త మలిపెడ మున్సిపాలిటీ పనితీరు....?



**అక్షర విజేత మరెపెడ:-** మరెపెడ మున్సిపాలిటీలో గుండెప్పటి కి చెత్త రోడ్డుమీదనే చెత్త కుప్పలు కుప్పలుగా వేస్తున్నారు ప్రయాణికులు వెళ్లాలంటే ముక్కు మూసకొని పోవాల్సి వస్తుంది. పేరుకే మున్సిపాలిటీ అంతా చెత్త చదరం రోడ్డుమీదనే వేయడం మున్సిపాలిటీ బండ్ల తో తెప్పిన చెత్త కూడా రోడ్డు పక్కనే వేస్తున్నారు. గుండెప్పటి, మంగళవంపర తండా, కాకతాయి , ప్రజలు ఈ రోడ్డు గుండ ప్రయాణం చేయాలంటే రాతేకపోతున్నారు.

- కంపు కొడుతున్న దుర్వాసన
- బాత్రూంలు టాయిలెట్స్ ఉన్న రోడ్డు మీదనే....
- ఈ రోడ్డు గుండ ప్రయాణం చేయాలంటే కష్టమే...

పాఠశకపు ఎస్పీఆర్స్ కాలను రోడ్డు ఉండడంతో గుంటలంగా ఉన్న అదే రోడ్డు మార్గంలో ప్రయాణిస్తున్నారు. రాత్రి వేళలో వెళ్లాలంటే బైకులు పట్టిలు కోరుతున్నాయి రాత్రి వేళలో వెళ్లాలంటే ఈ రోడ్డు మార్గం ద్వారానే వెళ్లాలి వస్తుంది. రోడ్డు మీద చెత్త చెదరగా ఉండడంతో కోతులు పండులు వాటిని చిందర పందరగా చేయడం వల్ల గాలికి కొట్టుకు వెళ్లి రహదారి అభ్యుద్రంగా మారింది. మరెపెడ మున్సిపాలిటీ ప్రజలు లెట్ రూమ్, బాత్రూములు ఉన్న వినియోగించుకోకుండా రోడ్డుమీదనే కూర్చుంటున్నారు. ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. వ్యవసాయ వసల మీద అటుగా వెళ్లే వారికి కూడా చాలా ఇబ్బందిగా మారింది వ్యర్థ పదార్థాలు వేయడంతో దుర్వాసనతో కంపు కొడుతుంది. ఈ రోడ్డు మీద చెత్త వేసిన వారిని గుర్తించి జరిమానాలు విధించాలని ప్రయాణికులు అంటున్నారు. మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ వెంటనే స్పందించి చెత్తను తొలగించాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

## మృతురాలి అంత్యక్రియలకు ఎన్ కే ఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సాయం



**అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాద్.** జిల్లా అంత్యక్రియల 5 వేల రూపాయల వంపించారు. మర్చి మండల పరిధిలోని రావులపల్లి గ్రామానికి స్థానిక నాయకులు గ్రామంలో ని మృతురాలి ఇంటికి చెందిన మాల సమ్మమ్మ (75) అనారోగ్యంలో వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఎన్ కే ఆర్ బాధపడుతు సోమవారం రాత్రి మృతి చెందింది. గ్రామస్థుల ద్వారా అట్టి విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ కే ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, జిల్లా గ్రంథాలయ సలహా మాజీ అభివృద్ధి, అమృతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. చైర్మన్ సనగారి కొండల్ రెడ్డి మృతురాలి

## ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** సెప్టెంబర్ 17తారీకు న పటానికి పూలమాలలు వేసి జాతీయ పతాక ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించాలన్న తెలంగాణ అవిషకరణ చేయటం జరిగింది. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలమేరకు నేడు సిద్దిపేట అవిషకరణ కమిషనర్ ఆర్తేక్ కుమార్, కౌన్సిల్ మరియు కో పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో చైర్ పర్సన్ అప్పి నభ్యులు,మున్సిపల్ అన్ని విభాగాల కడవేర్ల మంజుల రాజన్ను తెలంగాణ తల్లి చిత్ర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

## సిద్దిపేట అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ కార్యాలయంలో ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవం



**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** సెప్టెంబర్ 17 న ప్రజాపాలన మున్సిపల్ కమిషనర్ తెలంగాణ తల్లి చిత్ర మహిళా కి దినోత్సవం నిర్వహించాలన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పూలమాలలు వేసి జాతీయ పతాక అవిషకరణ ప్రభుత్వం ఆదేశాలమేరకు మంగళవారం రోజు చేయటం జరిగింది. కార్యక్రమంలో వందనం సిద్దిపేట అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ సీపీఓ,అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు కార్యాలయంలో చైర్ చైర్మన్ ఆర్తేక్ కుమార్

## బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు



**అక్షర విజేత నారాయణపేట** తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు ధన్యవర్ధ పట్టణంలోని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షులు మోకా సురేందర్ జాషు జెండాను ఆవిష్కరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్రయ్య గోపర్లమ్ మల్లయ్య విష్ణు సుదర్శన్ రాఘవేందర్ పాల్గొనడం జరిగింది

# జర్నలిస్ట్ హౌసింగ్ అండ్ హౌస్ సైట్స్ కమిటీ మెంబర్ గా అన్వర్ హుస్సేన్



అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్టుల కార్యవర్గ సమావేశం సోమవారం హైదరాబాద్ లోని బన్సీబాగ్

యానియన్ కార్యాలయంలో జరిగింది. సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరాపాక్ష అలి ఆధిక్షత వహించారు. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె శ్రీనివాసరెడ్డి, దేవులపల్లి అమర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె రాంనారాయణ, రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు హాజరయ్యారు. సమావేశంలో వివిధ రాష్ట్ర స్థాయి అనుబంధ కమిటీలను కార్యవర్గం ఆమోదించింది. సంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అన్వర్ హుస్సేన్ జర్నలిస్టుల హౌసింగ్ మరియు హౌస్ సైట్స్ రాష్ట్ర స్థాయి కమిటీలో సభ్యుడిగా నామినేట్ చేస్తూ కార్యవర్గం ఆమోదం తెలిపింది రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గా ఎన్నికైన అన్వర్ హుస్సేన్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణులు అభినందించారు.

## నాలుగవసారి లంబోదరుని

## లడ్లు దక్కించుకున్న అత్తుకమామ్



మాట్లాడుతూ మొదటిసారిగా 9వ వార్షికోత్సవం నిర్వహించిన వేలంపాటలో పాల్గొని 5 వేల రూపాయలకు వినాయకుని లడ్లు దక్కించుకొని వారిలోని ప్రజలకు ప్రసారంగా పంపిణీ చేశామని అన్నారు. రెండవసారి కూడా 7000 రూపాయలకు లడ్లు దక్కించుకున్నామని మూడోసారి 9000 రూపాయలకు లడ్లు దక్కించుకొన్నామని ఈ సంవత్సరం నాలుగోసారి ప్రజలకు ప్రసారంగా అందించనున్నట్లు వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. నిర్మిపేటలో కులమతాలకతీతంగా ప్రజలు ఉంటారని 9వ వార్షికోత్సవ కులమతాలకు ప్రత్యేకంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. వార్షికోత్సవ స్నేహ పూరిత వాతావరణంలో ఉంటారని వార్షికోత్సవం వినాయకుడి మండపాలు మరిన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు తనువంతుగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. పోలాపోడిగా సాగిన ఈ వేలం పాటలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు తోకే ముడిచారు అన్నారు. మరో 10 సంవత్సరాల పాటు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండేలా లండోదరుడు అతీ ర్మదించాలని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరగాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యం అవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గృధ్రం మధు, పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గాయాసద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతూ మొదటిసారిగా 9వ వార్షికోత్సవం నిర్వహించిన వేలంపాటలో పాల్గొని 5 వేల రూపాయలకు వినాయకుని లడ్లు దక్కించుకొని వారిలోని ప్రజలకు ప్రసారంగా పంపిణీ చేశామని అన్నారు. రెండవసారి కూడా 7000 రూపాయలకు లడ్లు దక్కించుకున్నామని మూడోసారి 9000 రూపాయలకు లడ్లు దక్కించుకొన్నామని ఈ సంవత్సరం నాలుగోసారి ప్రజలకు ప్రసారంగా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. నిర్మిపేటలో కులమతాలకతీతంగా ప్రజలు ఉంటారని 9వ వార్షికోత్సవ కులమతాలకు ప్రత్యేకంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. వార్షికోత్సవ స్నేహ పూరిత వాతావరణంలో ఉంటారని వార్షికోత్సవం వినాయకుడి మండపాలు మరిన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు తనువంతుగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. పోలాపోడిగా సాగిన ఈ వేలం పాటలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు తోకే ముడిచారు అన్నారు. మరో 10 సంవత్సరాల పాటు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండేలా లండోదరుడు అతీ ర్మదించాలని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరగాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యం అవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గృధ్రం మధు, పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గాయాసద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షర విజేత మండపం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండపం ప్రధాన కార్యదర్శులు గ్రామంలో నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన సందర్భంగా కేకే కేసీ పరిశుభ్రకార్యాలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఇన్చార్జి సుజితాపావు మాట్లాడుతూ 10 గ్రామపంచాయతీకి చెందిన పరిశుభ్ర కార్యకలాపాల నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన సందర్భంగా రవి సాగర్ ఆధ్వర్యంలో నిత్య అవసర సరుకులు

పంపించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలియజేశారు. మీకు ఎప్పుడు ఎలాంటి అత్యవసరం ఉన్నవారు తనను సంప్రదించాలని కోచారు. అలాగే పార్టీ సభ్యులకు తీసుకొని పార్టీని బలోపేతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి దీక్షితులు, అక్షర రమేష్, మండల ఇంచార్జి దేవరేని సంజీవరావు, రవి సాగర్ ,సుంకర రాజేందర్, పెంపిలకల రంజిత తదితర పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# పట్టణ పరిశుభ్రత మనందరి బాధ్యత

అక్షర విజేత సిద్దిపేట స్వచ్ఛత హీ సీవ్ లో భాగంగా మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో కమిషనర్ అగ్రీకల్ కుమార్ డిగ్రీ కళాశాల నిర్వహించినవిద్యార్థులతో,మున్సిపల్ సిస్టంలలో సదుస్తూ చెత్త తొలగించే కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. మొదటగా స్వచ్ఛ ప్రతిజ్ఞ చెప్పించడం జరిగింది. అనంతరం కళాశాల ఆవరణలో ఉన్నటువంటి చెత్తను తొలగించారు. కళాశాల ఆవరణలో మొత్తం నుండి జరిగింది. పట్టణ ప్రజలు సైతం చెత్తను బహిరంగ ప్రదేశాల్లో వేయకూడదన్న సందేశాన్ని తెలుపుతూ అందరూ ఒకరి చేయి ఒకరు పట్టుకొని మానవహారంగా నిలబడి చెత్తను బయట వేయకూడదని పలు నినాదాలను చేయటం జరిగింది. అనంతరం కళాశాలలోని , సి.ఎస్. హింద్ యూనిట్, సినిమా కలర్, ఆక్సా హాల్, ఎన్టీ సెంటర్ లను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ప్రేరణ డి.ఈ, ఎ.ఈ.కళాశాల ప్రెసిడెంట్ & సినిమాల్,సానిటర్ ఇన్చార్జర్ లు, విద్యార్థులు, ఎన్సిడాస్ట్రల్ ఇంజనీర్, బి.సి & బి.జి



ఫౌండేషన్ వారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విజివీపీ అడ్వర్టైజ్మెంట్ తెలంగాణ ఐమోఎస్ బిసినెస్ మెన్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట విమోచన దినోత్సవాల్లో ప్రజాపాలన దినోత్సవం అనంతం సిద్దిపేట చర్య, అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ సిద్దిపేటకాగా అధ్యక్షులలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని ప్రారంభించుకుని స్థానిక వీర సావర్ధర్ల ఛౌద్రాస్వామి వర్మ తోపాటు జెండా అవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట జిల్లా కమిషనర్ వివేక్ మాట్లాడుతూ "భారత దేశం మొత్తానికీ అగస్ట్ 15, 1947న స్వేచ్ఛ లభించింది కానీ తెలంగాణ మొత్తం ఇంకా అసంపూర్ణంగానే ఉంది. దేశ ప్రజలంతా స్వేచ్ఛ వాడుకలను విలుస్తున్నా కానీ తెలంగాణలో ఇంకా బానిస సంకెళ్లకు బంధిండ్లు ఉన్నాయి. తెలంగాణ పరిపాలన కన్నా ఘోరంగా ఉండేది. ఇది ఎలాంటి పోరాటం అంటే చెప్ప

వందల సంవత్సరాల డోపిడీ, అణిచివేతకు నలభై ఏడు సంవత్సరాల తిరుగుబాటు, సాయుధ పోరాటం ఒక దశ వివిధ సంఘటనలు, పార్టీలు ప్రజాస్వామికవాదులు , రచయితలు , ప్రజల సంఘటిత క్రమ-పరిణామ పోరాటమని,నానా అరాచకాలు సృష్టించారు. పీఠమైన బతుకులు వెళ్ళదీస్తున్న జనం గురించి అన్నలు వట్టింపకోకుండా ప్రజల నుండి బలవంతంగా వసూలుచేసుకున్న సాయుతో విలాసాలు, జల్లూలు, భోగభాగాలు చేసుకొనేవారు. ఇలా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఆవేషన్ పోలో పేరుతో సైనిక బలగాను తెలంగాణ నలుదిక్కుల నుండి మొదల నల్లంద జిల్లాలో ప్రాచీనమై శత్రువేగంగా నైజాం సంస్థానాన్ని భూస్వామ్యం చేసే దిశగా తెలంగాణ అంతటా విస్తరించింది. అత్యంత పాటు ప్రజల తోడ్పాటు నిజాం సర్దార్ ను తరమి కొట్టింది. దాదాపు 109 గంటలు సెప్టెంబర్ 13 నుంచి సెప్టెంబర్ 17 వరకు పోరాటం జరిగింది. సెప్టెంబర్ 17న 1948లో తెలంగాణ కు విమోచనం లభించింది.ఈ కార్యక్రమంలో సగర సంఘటన కార్యదర్శి జగదీష్ , సగర సంయుక్త కార్యదర్శి అనీష్, వినయ్, అఖి, సాయి, నాశిక్, కాక్రేక్, ఛోయ్,అనిల్ తదితరులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

# మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

## -ఉమెన్ డెవలప్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ లతా శ్రవత్

అక్షర విజేత మండపం:- మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఉమెన్ డెవలప్ ప్రోగ్రాం మేనేజర్ లతా శ్రవత్ అన్నారు. మంగళవారం మండపం మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని బాల వికాస కార్యాలయంలో మండపం మహిళ వికాస సంఘం వార్షిక మహాసభను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ మహిళలు గ్రామపు బిర్ర దిగి లాగా ఉంటూ, వారు అనేక రంగాల్లో ముందంజుడంలో ఉండాలని, నాయకత్వం వుంచి నాయకుడిని చేసే లక్ష్యాలు సమూహంలో కాంట్రీ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తూ ముందుకు కొనసాగాలన్నారు. అందరూ విజయ మరలు అందరూ వృద్ధుల గురించి సంవత్సరం ఆడిట్స్ రిపోర్ట్ గురించి చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమెన్ కో ఆర్డనేట్లర్ గోపూ కృషి. సుజాత, అమూల్క, మండల కో ఆర్డనేట్లర్ గంధర్వి ఉపేంద్ర సహా కో ఆర్డనేట్లర్



అక్షర ఉపేంద్ర, దానెకెన ఉపేంద్ర పాల్గొన్నారు.

# స్కూటం కప్ప ఐవరాలు నమోదు

## -టి బి నోడల్ పర్సన్ జయప్రకాష్

అక్షర విజేత రాజోలి: రాజోలి మండల కేంద్రము లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆశా కార్యకర్తలు తెచ్చిన (స్కూటం కప్ప ) గళ్ళు డబ్బాలు ను ప్రతి రోజూ (ఆర్ ఎస్ డి సి పి) అక్షర లో నమోదు చేస్తూనే రాజోలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డి.బి నోడల్ అధికారి జయప్రకాష్ తెలిపారు. ఏ ఏన్ ఎం లకు, ఆశా కార్యకర్తలకు కేటాయించిన 10లలో ప్రతి నెల సెంటర్ నుండి గళ్ళు డబ్బాలును తీసుకొని రాచారి అని ఆయన అన్నారు, వారం రోజులుగా దగ్గు, జ్వరము,అయోమయం, బయ్యపు తగ్గడం%%, ఆకలి మందగించడం తదితర లక్షణాలు ఉన్న డి.బి లక్షణాలు ఉన్న అనుమానితులను గుర్తించి వారికి మార్కెట్ గళ్ళు పరీక్ష లను చేయించాలని ఆయన చెప్పారు. ఆశా కార్యకర్తలు తెచ్చిన గళ్ళు డబ్బాలును రిజిస్ట్రే లో నమోదు చేసి వాటిని డి హాల్ వాహనం లో జిల్లా కేంద్రము వకు తరలించడం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రము లో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ పరీక్షలు నిర్వహించిన తరువాత ఒకవేళ గళ్ళు పరీక్ష లో డి.బి నిర్ధారణ అయితే వారికి డి.బి మందులు 6 నెలల వరకు ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు, అందుకూను డి.బి రోగి యొక్క ఆధార్ కార్డు, బ్యాంక్ అకౌంట్లు



జి.కార్డు కాపీ ఇవ్వాలని ఆయన అన్నారు. డి.బి వచ్చినంత మాత్రాన భయపడవలసిన అవసరం లేదని డి.బి మందులు క్రమం తప్పకుండా వాడితే సరిపోతుందని, మందులతో పాటు పోస్టుక ఆహారం తీసుకుంటే త్వరగా కోలుకొని ఆరోగ్యంగా ఉంటారని రాజోలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డి.బి నోడల్ పర్సన్ జయప్రకాష్ తెలియజేశారు.

# ప్రజా సంక్షేమమే ప్రజాపాలన లక్ష్యం

-ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



**అక్షర విజేత పటాస్వరూ** ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేచండ్ రెడ్డి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారని పటాస్వరూ శాసన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమం పునరుద్ధరణకు పటాస్వరూ పట్టణంలోని ఎంపీఓవో కార్యాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారంటీ ల పేరుతో ఆధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం నేడు వాటి అమలుకు ప్రణాళిక అబద్ధం గా కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ

వర్గాలు అందిస్తూ వారి జీవితాల్లో ఆర్థిక అభ్యున్నతి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. వచ్చే నెలలో నూతన రేషన్ కార్యలు అందించబోతున్నామని తెలిపారు. చెరువులు కుంటులు ప్రభుత్వ భూమిలను సరంక్షణ కోసం ప్రభుత్వం హైద్రా ఏర్పాటు చేసినందుని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా దేవజ, ఎమ్మెల్యే రంగారావు, మాజీ ఎంపీ మోడూరూ, ఈ సందర్భంగా ఆయన విజయ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, సీనియర్ వాటి అమలుకు ప్రణాళిక అబద్ధం గా కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ

# ఆర్థిక సహాయం అందించిన మహాత్మ చైతన్య వేదిక



**అక్షర విజేత వెంకటాపురం:** వెంకటాపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎర్రం రాంబాబుకు ముందుకు వచ్చారు. స్పందించిన మహాత్మ చైతన్య ఆయన అనారోగ్యం ఉండడంతో పెద్ద ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లి వైద్య పరీక్షలు చేయించారు వైద్య పరీక్షలు పరిశీలించిన వైద్యులు ఎర్రం రాంబాబుకు నోటి క్యాన్సర్ వ్యాధి వచ్చిందని ఆక్రమి దాక్టర్లు నిర్ధారించారు. నిరుత్తర కుటుంబానికి చెందిన ఎర్రం రాంబాబుకు మహాత్మ చైతన్య వేదిక సంస్థ

ద్వారా వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం సహాయం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. స్పందించిన మహాత్మ చైతన్య వేదిక అధ్యక్షులు చింది రవికుమార్, ఆయన మిత్రులైన వైద్య పరీక్షలు చేయించారు వైద్య పరీక్షలు పరిశీలించిన వైద్యులు ఎర్రం రాంబాబుకు నోటి క్యాన్సర్ వ్యాధి వచ్చిందని ఆక్రమి దాక్టర్లు నిర్ధారించారు. నిరుత్తర కుటుంబానికి చెందిన ఎర్రం రాంబాబుకు మహాత్మ చైతన్య వేదిక సంస్థ

# ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి



**అక్షరవిజేత, గాంధారి:** గాంధారి మండల కేంద్రంలో గల బ్రహ్మగారి గుడిలో విశ్వకర్మ భగవాన్ జయంతి నీ పురస్కారంపొందిన మన బ్రాహ్మ సంఘం సభ్యులు అందరూ కలిసి జరుపుకోవడం జరిగింది విశ్వకర్మ భగవాన్ కి పూలమాల

కొట్టించారు. విశ్వకర్మ జయంతి ఘనంగా గల బ్రహ్మగారి గుడిలో విశ్వకర్మ భగవాన్ జయంతి నీ పురస్కారంపొందిన మన బ్రాహ్మ సంఘం సభ్యులు అందరూ కలిసి జరుపుకోవడం జరిగింది విశ్వకర్మ భగవాన్ కి పూలమాల

# తెలంగాణ తల్లి నీ అవమానించిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ



దేశ మాజీ ప్రధాని నర్సియ రాజీవ్ గాంధీ యువత దేశ భవిష్యత్తుని నిర్మాణంకావాలన్న లక్ష్యం తో 18 ఏండ్ల క్రితం ఓటు హక్కు కల్పించడంకోసామే, పంచాయితీల పరిశుభ్రత పట్టుకొమ్మాలని విశ్వకర్మిని వాటికి నేరుగా నిధులు చేర్చాలన్నా సంకల్పం తో 73.74 వ రాజ్యాంగ సవరణ చేయడం, చట్ట సభల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడం, సాంకేతిక విప్లవం తో దేశాన్ని 21 వ శతాబ్దం లోకి నడిపించడం వంటివి రాజీవ్ గాంధీ తీసుకువచ్చిన సన్మానాలు అని ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తు చేసారు అంతే కాకుండా దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన ఘనత గాంధీ కుటుంబానికి దక్కుతుందన్నారూ అలాంటిది రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని సవివారాలం ఎదుట పెడితే తొలగిస్తామని కండ కాపురం మాటలు మాట్లాడుతున్న ఈ అవినీతి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు. దమ్ముంటే విగ్రహాన్ని ఓర్వీ చేసి చూడాలని సచాి వినిలారం మరియు ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటి రకల్ల కాంం రాటుతున్న అధికారం లో వున్నా బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు అంతేకాకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయలేకపోయారు అనేవన వ్యక్తం చేసారు.

**అక్షర విజేత సిద్దిపేట** దేశానికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం తెలికామ్యునికేషన్ అందించిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీ ది. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మీసం మహేందర్ రూదావ్ గడిదిన 10 ఏండ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడి కోట్ల రూపాయలు ప్రజాధనాన్ని కోల్పోవడం ముందేమిదూరు. ఈ కార్యక్రమంలో ది.నర్సియరం మండల కేంద్రం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కన్వేషన్ లో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మీసం మహేందర్ రూదావ్ మాట్లాడుతూ, అధికారం లో వున్నప్పుడు అడ్డగోలుగా అప్పులు చేసే ప్రాజెక్టుల పేరు తో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడి ఫామ్ హౌస్ లు, డొరలు గడిలు నిర్మించుకొని ఒక నయ నిలల లాగా ప్రవర్తించారు. తప్ప తెలంగాణ కు ఒకరిగడిల్లింది ఏమి లేదన్నారూ అంతే కాకుండా

కాంం రాటుతున్న అధికారం లో వున్నా బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు అంతేకాకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయలేకపోయారు అనేవన వ్యక్తం చేసారు. అంతేకాకుండా బిఆర్ఎస్ చేరుసు బిఆర్ఎస్ గా మార్చుకున్నప్పుడే తెలంగాణ తో వున్నా పేగు బంధం తెగిపోయిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉప అధ్యక్షులు సందోయిన పర్వరం రూదావ్, సైకల్ కేరిమి రాజు, యాక్ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బిజిన గజేష్, కిషాన్ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి పాలా భూపతిరెడ్డి నాయకులు రామయలు, అచ్చయ్య కొలను గజేష్, గుడిమల్ల మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బజారు చంద్రమౌళి మరణం డిలర్ల సంక్షేమానికి తీరని లోటు

-రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బత్తుల రమేష్ బాబు

**అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగళ్లపల్లి మండలంలోని మొట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ డిలర్ బజారు చంద్రమౌళి క్రమంగా కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రేషన్ షాప్ డిలర్ల సంక్షేమ సంఘం మొగళ్లపల్లి మండల అధ్యక్షులు మరియు భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల భద్రయ్య అధ్యక్షతన తెలంగాణ రాష్ట్ర రేషన్ డిలర్ల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బత్తుల రమేష్ బాబు పాల్గొని వారి యొక్క ఆత్మకూ కాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుని వేడుకుంటూ 2 నిమిషాలు వసం పాఠించారు. అనంతరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భతుల రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ చంద్రమౌళి గత 50 సంవత్సరాలూ రేషన్ డిలర్ల సంక్షేమం కోసం ముందు వరుసలో నిలబడి రాష్ట్రంలో ఏ బిలుపు ఇచ్చిన దానికి కట్టుబడి ఉండి అందరికంటే ముందుగా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అందర్నూ సమస్యలను పరుచి అందరి యొక్క మనలను పొందిన వ్యక్తి బజారు చంద్రమౌళి. వారు ఈలోకం లోకి వెళ్లినందున మా డిలర్ల సంక్షేమానికి తీరని లోటు అని అన్నారు. వారు అనేక కార్యక్రమంలో నేను ఏ బిలుపు ఇచ్చిన ఏ మీటింగ్ అయినా అందరినీ సమస్యలను పరుచి హైదరాబాద్ నేను ఒడ్డుకు గాని సరంగల్ అంతానేమీ మళ్లీకైనా గానీ డిలర్లు అందర్నూ సమస్యలను పరుచుకోని మీటింగ్ తీసుకొచ్చి మీటింగును సక్సెస్ఫుల్ చేసిన వ్యక్తిగా ఈలోకం మాకు లేకపోవడం మాకు తీరని లోటు అని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు అంతేకాకుండా వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా మేము ముందుండి వారి యొక్క కష్టాలను తీరుస్తామని అతని యొక్క కుమారున్ని తప్పకుండా మా యొక్క డిలర్ సంక్షేమంలో పాత్రలు కావాలని గౌరవ వేతనం కోసం నేను చేసే పోరాటంలో అందరం



సమస్యగా పాల్గొని తప్పకుండా గౌరవ వేతనం పొందే విధంగా ప్రభుత్వం దిగివచ్చేలా, అందరినీ సమస్యలను పరుచుకోవడం గౌరవ వేతనం పొందే విధంగా పోరాటాలు చేసి గౌరవ వేతనాన్ని సాధించుకోవాలని సందర్భంగా బిలుపునిచ్చారు. మనం తప్పకుండా గౌరవ వేతనం సాధిస్తామని ఎవరూ కూడా నిరాశ పడకూడదంటూ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రోతారా రమేష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శం ఎదులపరం వెంకటేశ్, రాజ సాంబయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డం రాధాకృష్ణ ముగళ్లపల్లి మండల అన్ని గ్రామాల డిలర్లు పాల్గొన్నారు.

# సత్కారం సారీ ఆక లేరు

**అక్షర విజేత నూర్పాపేట ప్రతినిధి** విద్యా రంగములో దేశాన్ని కాపాడే పాటు సేవలు అందించిన బాపూజీ ట్యుటోరియల్ వ్యవస్థాపకులు ఎంపి సత్కారం సారీ మంగళకారం మధ్యాహ్నం కన్నుమూశారు. నూర్పాపేట ప్రాంతంలో 80వ దశకంలో ఆయన తెలియని వారు ఉండరు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు చాలా సులభంగా బోధించగలిగి నేర్పరికనం సారీ ఎండలో విద్యార్థులకు ఆయన ఆరాధ్యునిగా నిలిచారు. 1978లో నూర్పాపేటలో బాపూజీ ట్యుటోరియల్ ను ఏర్పాటు చేసి, 1986 వరకు నూర్పాపేటలో, ఆ తర్వాత 1989 వరకు కోదాడలో ఆయన బాపూజీ ట్యుటోరియల్ పేరుతో విద్యా సేవలు అందించారు. లక్షలాదిమంది ఆయన వద్ద విద్యను అందించి వారి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరువయ్యారు. విద్యావేత్త, మేధావి అయిన సత్కారం సారీ ఎండలో అందించిన విద్యా ఫలాల వారు జీవితంలో స్థిరపడటమే కాకుండా సమాజంలో మంచి వ్యక్తులుగా, నిజాయితీగల మనుషులుగా

జీవించడంలో సత్కారం సారీ చేసిన కృషి అమోఘం, శ్రామసేవ, అలౌకమం. ఆయన తన సందర్శకుల పెట్టుకున్న పేరు బాపూజీ. గాంధీజీ ఆశయాలకు అనుగుణంగా ఆయన తన సంస్థను నిర్వహించాలని భావించారు. ఆయన పాఠశాల ముందు కామెడీ టూ రెల్స్ గుడ్ టూ ఏ ఆర్ట్స్ అని వ్యాఖ్యానం ఉండేది. విద్యార్థుల పట్ల ఎంత కరుణంగా ఉండేవో మామూలు సమయంలో అంతా ఉదారంగా ఉండేవారు. ఆ విద్యావేత్త మంగళకారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో కన్నుమూశారు. అంతిమ సన్మానం సందర్భంగా గూడెం గ్రామంలో బుధవారం మధ్యాహ్నం జరగనుంది. తప్పనిసరిగా ఆయన శిష్యులు, విద్యార్థిగా అభిమానులు హాజరు కావలసిందిగా సత్కారం సారీ శిష్యులు అభిమానులు కోరుతున్నారు.

# ముప్పయ్యవేల ఐదువందల రూపాయలకు గణపతి లక్ష్మ దక్కించుకున్న బజేవైఎం అధ్యక్షులు ఏడూల సగేష్.

**అక్షర విజేత ,కర్నూ:** సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట నియోజకవర్గం కర్నూ మండల కేంద్రమైన హనుమాన్ గజేష్ లక్ష్మ దక్కించుకున్న ఐదువందల రూపాయల అధ్యక్షులు ఏడూల సగేష్ మహావీర వినియోగదారు అన్నాను తీసుకోవడం సంతోషం ఉంది అన్నారు బజేవైఎం అధ్యక్షులు కలిగి క్షేమంగా ఉంటారని పేర్కొన్నారు హిందూ సమాజంలో హిందూ ధర్మానికి ఎల్లవేళలా కృషి

చేస్తున్నారూ ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దలలోనే లొండ నర్సియల దత్తు పవన్ నరసింహులు కృష్ణ భారతీయ బడాన్ బసప్ప గుండప్ప అశోక్ సిద్ధి కృష్ణ రవి పాల్గొన్నారు..





### ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు



**అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట** మెరీట్ జిల్లా పెద్ద శంకరంపేట మండల కేంద్రంలో ని ప్రభుత్వ పలు కార్యాలయల్లో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జాతీయ శ్రీపత్ర పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. రాష్ట్రంలో 17వ తారీఖు నుండి వారం రోజుల పాటు ప్రజా పాలన కార్యక్రమం జరుగుతుంది. పెద్ద శంకరంపేట గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ వెంకట రామమూల మూల్యం ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో రేషన్ షాప్ డిలీవర్ ద్వారా ఆర్జులైన మహిళలకు ప్రభుత్వ పథకం ద్వారా

500 కే నబ్బిడీ సిరిందర్ పలాలు పంపిణీ చేయబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరంపేట గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ వెంకట రామమూల, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుందర్ రెడ్డి పబ్లిక్, అలుగుల సత్యనారాయణ, విగ్రం వేణుగోపాల్ గౌడ్, ఆర్ ఎన్ సంతోష్, సుభాష్ గౌడ్, సాకలి నారాయణ, లాద్ లక్ష్మయ్య, సరసింజా చారి, పున్నయ్య, అంగన్నాడి తీర్థప్ప నరక, స్వరూప, మరెయ్య గ్రామ పంచాయతీ సీనియర్ పార్టీవారు.

### జాతీయ జెండా ఎగరవేసిన సిపిఐ

### జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి షేక్ బాష్ మియా



**అక్షరవిజేత పరంగల్ బ్యారో** తెలంగాణ వీరన దినోత్సవ సందర్భంగా శివనగర్ లోని సిపిఐ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగరవేసిన సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి షేక్ బాష్ మియా మాట్లాడుతూ

తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం భూమికోసం భుక్తి కోసం వెళ్లిచారికి విముక్తి కోసం జరిగిన వీరోచిత పోరాటం జరగడానికి అనేక కారణాలు ఉన్నాయన్నారు. అనాడు ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణాలకు రక్షణ, లేదని, రైతాం మూకులు చెలరేగి ప్రజల్ని నిత్రహించిన గుం చేసేవారన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చినా తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం రాలేదని, తెలంగాణతో పాటు కర్ణాటకలోని మూడు, మహారాష్ట్రలోని ఐదు జిల్లాలతో కలిసి తెలంగాణ హైదరాబాద్ సంస్థానం హైదరాబాద్లో స్థాపించిన ఏర్పాటు చేయాలని పోరాట యోధుల విగ్రహాలు ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలని, పాఠ్యపుస్తకాల్లో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట చరిత్ర లిఖించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ తీరు మారనియన సామాజిక, ప్రజా తెలంగాణ కోసం మరో పోరాటానికి యువత సిద్ధంగా ఉండాలని, హిందు, ముస్లిం తగాదాలు పెట్టి వికృత ఆగణాలను ఎదిరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గన్నవరం రమేష్ జిల్లా కార్యదర్శి నభులు బుస రవీందర్ పరంగల్ మండల కార్యదర్శి దండు లక్ష్మణ్ ఖిలా పరంగల్ మండల కార్యదర్శి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శరత్ మహ్మద్ యాకుట్ ప్రజాస్వామ్యమండలి జిల్లా కార్యదర్శి దామర్ కృష్ణ ఖిలా పరంగల్ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఓర్కల్ రాజా జాన్ పాల్ సిపిఐ నాయకులు మహమ్మద్ ఖాసం జమ్మి రాజా కరుణాకర్ .కిరీష్ ప్రశాంత్ .శంషాద్, క్రీను, రమేష్, వేల్పుల బాబు, బిరు ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలనా దినోత్సవం

**అక్షర విజేత మరీచె:-**

“తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని” పురస్కరించుకొని మరీచె మున్సిపాలిటీలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మరీచె నందు “జెండా ఆవిష్కరణ” కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయ యులు ఇ.



కార్యక్రమంలో సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు రామ్మోహన్ బయ్యాని, దేవులా, నెహ్రూ, స్వస్తి, ప్రకాష్, రమేష్ రెడ్డి, ప్రసారాపు, సారయ్య, జహీదా బేగం, సుమేష్ బాబారావు, అనిక, సుధా, మంజుశ్రీ మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### పోరాటాలకు పులిటి గడ్డ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా

- రజాకార్లను తరిమి కొట్టిన మల్లారెడ్డి గూండం గ్రామ ప్రజలు
- బాలెం పోరాటం చరిత్రాత్మకం
- నాటి అమరుల త్యాగాల ఫలితమే నేటి తెలంగాణ అభివృద్ధి.
- తెలంగాణ రాష్ట్ర బిసి కమిషన్ చైర్మన్ జి నిరంజన్



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిఐ** పోరాటాలకు పులిటి గడ్డ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా అని రాష్ట్ర బి. సి కమిషన్ చైర్మన్ జి నిరంజన్ అన్నారు. మంగళవారం ప్రజాపాలన దినోత్సవ కేంద్రాలలో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ తపాల్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరవీరులకు పుష్పాంజలి ఘడిచి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి గౌరవ పందచాన్ని స్వీకరించారు. తదుపరి జాతీయ గీతాన్ని రాష్ట్రీయ గీతాన్ని ఆలపించారు.

రాష్ట్రంలో నిరుపేద సైతం కార్యకర్త అనుపత్రికి వెళ్లి ఖరీదైన వైద్యుల్ని పొందాంనై లక్ష్యంతో ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రాజీవ్ ఆరోగ్యకేంద్ర ఉచితంగా అందించే వైద్య వికీతుల పరిమితిని 5 లక్షల రూపాయల నుంచి 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచాలి. కొత్తగా 163 వికీతులను ఈ పథకంలో చేర్చాలి. మొత్తం 1835 వికీతులకు 10 లక్షల రూపాయల వరకు ఉచిత వైద్యం అందుకోంది.

ఈ సందర్భంగా బి సి కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ రావరికి వ్యవస్థ నుండి ప్రజా స్వామ్య వ్యవస్థ ఆవిర్భవించిన నాంది పలికిన అమరులైన తెలంగాణ సాయుధ , రైతాంగ పోరాట యోధులకు అలాగే స్వాతంత్ర్య సమర యోధులకు జోహార్లు అని అన్నారు.

ఈ పథకం వల్ల సూర్యాపేట జిల్లాలో 21 వేల 295 మంది పేదలు చికిత్స పొందగలిగారు.

రూ. 500 కే పంజాగ్నీ సినికెంట్ పంపిణీ.

నేటి ఈ స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం మన సొంతం కావటానికి ఎంతో మంది ఈ గడ్డ మీద ప్రాణ త్యాగాలు చేశారు. అనాటి త్యాగాల ఫలితమే నేటి తెలంగాణ అభివృద్ధి కి నాంది .

ఆదర్శుల కన్నెత్తు తుదవాలన్న లక్ష్యంతో ప్రారంభించింది మహిళాశ్రీ పథకంలోని మరో పథకం 500 రూపాయలకే పంపిణీ అవుతున్న ఆరోపణ. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి, 27న ప్రారంభించాం. 40 లక్షల మంది లబ్ధిదారులతో మొదలైన ఈ పథకం, ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 42.90 లక్షల మంది లబ్ధి పొందుతున్నారు.

దేశంపా 1947 ఆగస్టు 15 నాడు స్వాతంత్ర్య వేడుకలు జరుపుకుంటుంటే హైదరాబాద్ సంస్థానం ప్రజలు మాత్రం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడుతూనే ఉన్నారు.

ఈ పథకం కింద సూర్యాపేట జిల్లాలో రూ 1 లక్ష 48 మందికి లబ్ధి చేకూరుతోంది. దీనికి గాను ప్రభుత్వం రూ 8 కోట్ల 24 లక్షలు సబ్సిడీ అందజేసింది.

1920 వరకు ఎలాంటి నిజాం రాజ్యం లో ఎలాంటి రాజకీయ కార్యకలాపాలు లేవు. నిజాం రాజ్యం స్వతంత్రంగా ఉంటుందని నిజాం రాజు ప్రకటించారు. కానీ సంస్థానంలోని భూస్వాములు, జామీందార్లు, జాగీర్దార్లు, దేశభావ్ లు ప్రజలను వేదించారు. రైతుల చేతికి వచ్చిన పంటను దోచుకోవటం, స్థానిక భాషను అణిచివేయటం, వెళ్లిచాకిరి, బానిసత్వం, రజాకార్ల దునుసంబంధం కొనసాగింది.

గృహశాంతి పేరు ఇంట వెలుగులు:

నిజాం రాజ్యం లో కనీస హక్కుల కోసం పోరాడిన వారిని, దౌర్జన్యులను ఎదురించిన వారిపై దాడులు ఎక్కువ కావటంతో ప్రజలు ఎదురు తిరిగారు. తెలంగాణ ప్రజలు ప్రత్యేక హక్కులు కావటంలో ముఖ్య కారణం గ్రంధాలయ ఉద్యమం. 1901 లో మొదటి గ్రంధాలయం శ్రీ కృష్ణ భావ నిలయాన్ని ముసగాల రాజా నాయని వెంకట రంగాచార్య స్థాపించారు. 1904 లక్షణరావు కృష్ణ తో హన్మకొండ లో సరేంద్ర భావ నిలయాన్ని స్థాపించారు. ప్రతి సంవత్సరం గ్రంధాలయం మహా నభలు జరుపుతూ ప్రజలలో చైతన్యం తీసుకొచ్చారు.

అల్పారాధు వర్ణాలానికి విద్యుత్ బిల్లుల భారం తగ్గించి, వారి గృహాలలో చీకట్లను పారదొలి, విద్యుత్ కు కాతులను నింపేందుకు గృహశాంతి పథకం అమలు చేస్తున్నాం. 200 యూనిట్ల కంటే తక్కువ విద్యుత్ వాడే ప్రతి ఇంటికి ఉచిత వెలుగులు పంపతున్నాం. ఈ పథకాన్ని 2024 మార్చిలో ప్రారంభించాం. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 48 లక్షల 62 వేల 682 మంది ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నారు.

1933 నుండి 1946 వరకు 13 ఆంధ్ర మహాసభలు జరిగి తెలంగాణ ఉద్యమం లో ప్రముఖ పాత్ర పోషించాయి. అనాడు జరిగిన ప్రజా పోరాటాలలో నల్గొండ ప్రజలు పోరాట ఫణిమ కీలకమైనవి.

సూర్యాపేట జిల్లాలో ఇప్పటివరకూ 1 లక్ష 69 వేల 326 లబ్ధిదారులకు ఈ పథకంలో లబ్ధిచేకూరుతోంది. ఈ పథకం కింద ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకూ రూ. 28 కోట్ల 42 లక్షలు సబ్సిడీ అందజేసింది.

నల్గొండ జిల్లా నుండి బి సరసింజారెడ్డి, బి భద్రలిక్ష్మి, ఆరుట్ల రామ చంద్ర రెడ్డి, బద్దం ఎల్లారెడ్డి... మొదలగు వారు ఎందరో తెలంగాణ త్యాగాధులు తెలంగాణ ఉద్యమాని ప్రభావితం చేశారు. రావరికి వ్యవస్థ కు జరిగిన పోరాటం లో మొదటి సారి అనువులు బానిస దొడ్డి కొమరయ్య సూర్య తో ఉద్యమం తీవ్రపరచినవి. ప్రజాపాలన:

ఇందిరమ్మ ఇళ్లు: పేద, బిడుగు వర్షాల సొంతం ఇందిర కల వెరవేక్కోందుకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పేదతో సూతన గృహనిర్మాణ కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. భద్రాద్రిలో పరమ పవిత్రమైన శ్రీరాముని నమ్మిలో ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీశారం చుట్టూ. ఈ పథకం ద్వారా ప్రతి నియోజకవర్గంలో కనీసం 3,500 ఇళ్లు చొప్పున రాష్ట్రంలో ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో 4,50,000 ఇళ్లు నిర్మాణం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం.

ప్రజల వెంటకే ప్రభుత్వ యంత్రాంగం వెళ్లి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన అభ్యుదానం ఆరు గ్యారంటీల పథకాలకు ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం డిసెంబర్ 28 నుండి జనవరి 6 వరకు 475 గ్రామ పంచాయతీలు, 5 మున్సిపాలిటీల ద్వారా 6 గ్యారంటీలైన మహిళాశ్రీ, గృహశాంతి, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు మరియు చేయూత పథకాల అమలు కారకు 3 లక్షల 76 వేల 419 దరఖాస్తులను స్వీకరించి అన్ లైన్ లో సమెారు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిరంతరం కొనసాగించుటకు నీచా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

రైతులకు రూ. 2 లక్షల వరకూ రుణ మోసా:

ప్రజల వెంటకే ప్రభుత్వ యంత్రాంగం వెళ్లి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన అభ్యుదానం ఆరు గ్యారంటీల పథకాలకు ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం డిసెంబర్ 28 నుండి జనవరి 6 వరకు 475 గ్రామ పంచాయతీలు, 5 మున్సిపాలిటీల ద్వారా 6 గ్యారంటీలైన మహిళాశ్రీ, గృహశాంతి, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు మరియు చేయూత పథకాల అమలు కారకు 3 లక్షల 76 వేల 419 దరఖాస్తులను స్వీకరించి అన్ లైన్ లో సమెారు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిరంతరం కొనసాగించుటకు నీచా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

మా ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన మేరకు రెండు లక్షల రూపాయల వరకూ రైతుల రుణాలను మోసా చేశాం. రుణ మోసాతో తెలంగాణలో రైతులు రుణ విముక్తులై స్వేచ్ఛా వాయువులు పీలుస్తున్నారు. ఈ 2 లక్షల రూపాయల లోపు రుణ మోసా కి గాను రాష్ట్రంలో 22 లక్షల 22 వేల 67 రైతుల లోన్ అకౌంట్లకు 17869 కోట్ల 21 లక్షల రూపాయలను జమ చేయడం జరిగింది.

మహిళాశ్రీ పథకం అమలు:

సూర్యాపేట జిల్లాలో 1 లక్ష 545 మంది రైతుల ఖాతాలలో రుణమోసా కింద రూ. 838 కోట్ల 69 లక్షలు జమ చేయడం జరిగింది.

హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో రెండు గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం బాధ్యతలు స్వీకరించిన 48 గింటలోనే అమలు ప్రారంభించి చరిత్ర సృష్టించింది. ఆదర్శిల్లకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తా... ఆర్థికోట్ ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పించాం. ఈ పథకం ద్వారా ఇప్పటి వరకూ రాష్ట్రంలో 87.12 కోట్ల ఉచిత ప్రయాణాలు మహిళలు చేశారు. తర్వాత మహిళలకు 2958 కోట్ల రూపాయలు అందుగలిగారు.

అర్జులైన రైతు లందరికీ రైతు భరోసా పథకాన్ని అధికారికి 15 వేల రూపాయల చొప్పున అందించాలన్నది. మా ప్రభుత్వ సంకల్పం. గతంలో అమలు జరిగిన రైతు బంధు పథకం కింద ఎకరాలకు సంవత్సరానికి 10 వేల రూపాయలు మాత్రమే చెల్లింపారు. మా ప్రభుత్వం విధి విధానాలు రూపొందించి త్వరలో రైతు భరోసా పథకం అమలు చేయబోతోంది.

ఈ పథకం కింద జిల్లాలో ఇప్పటి వరకూ 2 కోట్ల 36 లక్షల 64 వేల మంది మహిళల ఉచిత రజాఖా సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకున్నారు. దీనిద్వారా మహిళలకు రూ. 67 కోట్ల 52 లక్షలు లబ్ధి చేకూరింది. రాజీవ్ ఆరోగ్యకేంద్ర 10 లక్షలకు పెంపు:

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ నన్ ప్రీట్ సింగ్ జిల్లా ఆదవపు కలెక్టర్ బిఎస్ లతా జడ్చి సీఈఓ, వి ఆపెరూచా ఆర్టివో వేణుమాధవ్ డి ఎఫ్ ఓ, సతీష్ కుమార్ తానెల్లార్ శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి డి.డి.డి. శంకర్ డి.జె. ఆలోకే ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి ల.జి బిసి అభివృద్ధి అధికారి అనసూయ కలెక్టర్లకే ఏవో సందర్భం రెడ్డి మైసూర్ వెల్లెర్ ఆఫీసర్ జగదీశ్ రెడ్డి డి.పి.జి కే నారాయణ రెడ్డి డి.డబ్ల్యు. నల్గొండాపు డి.వై. ఓ రామనంద్రరావు సి.పి.ఎ. ఎల్ కిషన్ అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు పాల్గొన్నారు

## జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన తెలంగాణ ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి, రాష్ట్ర సలహాదారులు ఎమ్మెల్యేలు ,జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎస్సీ పాల్గొన్న

- ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి తెలంగాణ రాష్ట్ర సలహాదారులు ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి కి గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు .



**అక్షర విశేష గద్వాల లోన్** గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి ప్రభుత్వ సలహాదారులు ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి మరియు గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అలంపార్ ఎమ్మెల్యే బిజయయ్య జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్,జిల్లా ఎస్సీ అధిపనల్ కలెక్టర్ తెలంగాణ ప్రజా పాలన పునరుద్ధింపకొని జాతీయ జెండా పాతావిష్కరణ చేశారు.దాల భవన్ చిన్నాయలు చే నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్సీ, తిలవంచారు.అనంతరం విద్యార్థులకు ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి ఎమ్మెల్యే కలెక్టర్ బహుమతులు అందజేశారు ఢిల్లీ అధికార ప్రతినిధి ప్రభుత్వ సలహాదారులు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం కుభాకాంక్షలు.సి.సిం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజా ప్రభుత్వం నత్తం పది సెప్టెంబర్ 17 ను తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం గా నిర్వహిస్తూ ఈ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు మేరకు అభయ హస్తంగా హామీలను ఒకొక్కటి అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల నుంచి అమలు చేయడం ప్రారంభించడం జరిగింది. మహాత్మ్య పథకంలో భాగంగా ఇచ్చిన హామీ అలోగ్యాలిటీలో రెండు గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం భార్యకను స్వీకరించి నలుగు గంటల అమలు చేసి సరితక్ సృష్టించింది ఆదర్శితలకు కొలి ప్రాధాన్యతనున్న ఆర్డీస్ బిస్సులో ఉచిత సౌకర్యంలో కల్పించారు ఈ పథకం ద్వారా ఇప్పుడు ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 87 కోట్ల 12 లక్షల ఉచిత ప్రయాణం మహాశల చేశారు తదితర ద్వారా మహాశలకు 2,985 కోట్ల రూపాయలు ఆదా చేయగలిగారు ఈ పథకం కింద జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఒక్క కోటి పది లక్షల రూపాయలు 23 మేల మంది మహాశలకు ఉచిత ప్రయాణం సౌకర్యం వినియోగించుకున్నారు. మహాశలకు 35 కోట్ల 55 లక్షల 89 వేల రూపాయలు చేకూరింది. రాష్ట్రంలో సినిమర్ల సైతం కార్యోగ్గే అనువతిలో వెల్లి ఖరీదైన వైద్యం పొందుదానికి లక్షంగా ప్రజా ప్రభుత్వ అధికారుల వచ్చినటువంటి రాజీవ్ అలోగ్యుక్ కింద వైద్య విశిక్తు పరిమితం అదు లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు కొత్త 63 చికిత్సలకు ఈ పథకం వర్తిస్తుంది తెలిపారు.500 కేజీ

సిలిందర్ ఆదర్శితల కన్నీరు పూచదానికి లక్షంగా ప్రారంభించి మహాశల్య పథకంలో భాగంగా మరో పథకం 500 కే గ్యూస్ సిలిందర్ వెయ్యలని అలోచనలో ఈ కార్యక్రమం ఏప్రిల్ ప్రారంభించింది 45 లక్షల మంది లబ్ధిదారులకు మొదలైన ఈ పథకం ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 42 లక్షల 90000 మంది లబ్ధి పొందుతున్నారు.గృహ జ్యోతి ద్వారా పేద ఇంట్లో వెలుగులు విద్యుత్ భారంతో భారీగా తగ్గించే వారి గృహాల జీవితం కొనదానికి విద్యుత్ కాంతులను గృహ పథకం ద్వారా అమలు చేస్తూ 28 కన్నా తక్కువ ఉన్న విద్యుత్ వాడ ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా వెలుగులు పంపతుంది మార్చిలో మీ పథకం ప్రారంభించి ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 48 లక్షల 62,8682 మంది ఈ పథకం లబ్ధి పొందుతున్నారు. ఈ జిల్లాలో 2,92, లక్షలు 916 కుటుంబాలు ఈ పథకం లబ్ధి పొందుతున్నారని తెలిపారు.ఇందిరమ్మ ఇల్లు పేద బడుగు వర్గాల సాంఘికీ కల వెరచేర్చుకు అందరం మా ఇల్లు పేరుతో నూతన గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం ప్రభుత్వం ప్రారంభిస్తుంది శ్రీకారం చుట్టేతుంది తెలిపారు. రైతన్నలకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ. మా ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన ప్రకారం రెండు లక్షల రుణమాఫీ రైతులకు చేకూరు రుణమాఫీతో తెలంగాణ రాష్ట్రం రైతుల రుణ విమోచన స్పెషల్ వాడుకా చిలుచుకుంటున్నారూ ఈ రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ రాష్ట్రంలో 22 లక్షల 22వేల 67 రైతుల లోపు అకౌంట్ కు 17,869 కోట్లు 21 లక్షల రూపాయలు జమ చేయడం జరిగింది. ఈ జిల్లాలో 45,202 మంది రైతుల ఖాతాలో రుణ మాఫీ కింద 392 కోట్ల 79 లక్షల రూపాయలు జమ చేయడం జరిగింది. రైతు భరోసా అర్హులైన రైతులందరికీ రైతు భరోసా పథకం 15 వేల రూపాయల చొప్పున ఈ ప్రభుత్వం సంకల్పం రైతులందరి వకానికి 15 రూపాయలు వెల్లివందీ మా ప్రభుత్వం విడుదలవారిగా త్వరలో రైతులకు రైతులందరికి అమలు చేయబోతుంది.విద్యా వ్యవస్థలు వినితమైన వరులు తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థలు మెరుగైన ప్రజలకు తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ ద్వారా ప్రభుత్వం విద్యాలు చేసి అంగన్వాడీ ప్రైవేట్ స్కూల్ గా పాల్గొంది ప్రాథమిక పాఠశాలలో మొదలైన విశ్వవిద్యాలయాలు నాణ్యతమైన విద్యను విద్యార్థులకు శిక్షణ ఉపాధి కల్పన ఒక మిషన్ మోడల్ గా చేయాలని ప్రభుత్వం సంకల్పించుకుంది పాఠశాల తెరిచిన వెంటనే ఫిల్లలందరికీ యూనిఫాంలతో పాటు పుస్తకాల అందించి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో కమిటీ ద్వారా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించారు ఎస్సీ ఎస్సీ టీసీ మైనార్టీ విద్యార్థులకు ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక ఆక్షరధరమైన 25 పాఠశాల స్థలంలో ఇండిగ్రేడ్ మోడల్ స్కూలు నిర్మాణం చేయబోతున్నారం అని పేర్కొన్నారు.జిల్లా అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ అధికారినిధులు , కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, నాయకులు కార్యకర్తలు యూజ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

-తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు



**అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి** పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంచినీ సంకీర్ణ్ కుమార్తె రామ్ పార్టీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించడం జరిగింది.

కాకుండా తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం అని ప్రకరించాలి... తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ప్రజా పాలన అనే పేరు పెట్టడం సరైన విధానం కాదు.... ప్రజలకు ఆర్థమికంగా తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య వేడుకలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు....

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి ఆగస్టు 15 1947లో స్వాతంత్ర్యం వచ్చి తెలంగాణలోని పది జిల్లాలకు సెప్టెంబర్ 17 1948లో స్వాతంత్ర్యం రావడం జరిగింది... అప్పటి హిందూ మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ముందు నిజాం నవాబు అయిన కాశీ రిజ్వీ లోగిపోయి తెలంగాణ ప్రజలకు నిజమైన స్వాతంత్ర్యాన్ని అందించడం జరిగింది... భారతీయ జనతా పార్టీ గత 25 సంవత్సరాల నుండి సెప్టెంబర్ 17న అధికారికంగా నిర్వహించాలని పోరాటం చేస్తూనే ఉంది... సెప్టెంబర్ 17 నాడు ఎన్ని అక్షయ విధించిన భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ జెండాను ఎగురవేస్తూనే వస్తుంది.... ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన అనే పేరు

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సరిగిరి వీరేంద్ర, మైసూరి వీరేంద్ర, గజ్జల వెంకటరెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ గోగుల రమేష్, జిల్లా కార్యదర్శి సంద్యాల సైదులు, మండల ఆధ్వర్యులు పేరాల లక్ష్మణరావు, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఆధ్వర్యులు ధూపవల్ క్రీసినా నాయక్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు పాడి కరుణాకర్ రెడ్డి, బిట్ట నాగారా, పట్టణ కార్యదర్శి వంశంకర్ సాలయ్య, టీటీసీ మోర్చా పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు రాజీవ్ ఉపేందర్, పట్టణ నాయకులు బత్తుల బాబు, జోగ్ సాయి, మండల నాయకులు బరిసెట్టి సోమయ్య, కిరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## తెలంగాణ జాతీ సాంస్కృతిక పునర్ వైభవం సాధిద్దాం - సలితమ్మ...

- తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన.
- జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సలితమ్మ



**అక్షర విశేష గద్వాల లోన్** తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జోగులాబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సలితమ్మ క్యాంప్ కార్యాలయంలో జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సలితమ్మ ప్రజాపాలన అందజేయాలనే లక్ష్యంగా సి.సిం రేవంత్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించడం జరిగింది.తదనంతరం పట్టణంలోని స్పృతి వసంత అన్నయర్ సి.టి.జన భారం అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నివాళులు కార్యక్రమంలో సలితమ్మ హజరై అమరవీరుల న్నవం వద్ద నివాళు అర్పించారు.అనంతరం సలితమ్మ మాట్లాడుతూ రావరీ

## తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలనుకున్న స్థలంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల బిఆర్ఎస్ నిరసన

-తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి మాట్లాడిన టిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ మున్సిపల్ వైర్లర్స్ పెరుమళ్ళు అన్నపూర్ణ, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై వెంకటేశ్వర్లు



**అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి** తెలంగాణ రాష్ట్రం పేరు ఎత్తితే తుపాకులతో కాల్చిరామన్న వాన నేడు రాజీవ్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.తెలంగాణ పేరు కాకుండా రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఉచ్చించలేని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని గెలిపించడం తెలంగాణ ప్రజలు చేసుకున్న దుర్భరపాపం 14 ఏళ్ల పోరాట సాధించుకున్న తెలంగాణను అన్ని వర్గాల ఆమోదంతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారు హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో భాగంగా సెల్టేరియం, అమర జ్యోతి, అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని పెట్టకూడదని ఇక్కడ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మాత్రమే పెట్టాలి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కాకుండా రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టడం దుర్భరమైన చర్య మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్వహించిన 150 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన లైబ్రరీకి తాళం వేశారా అది సరికాదు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ పోలీసుల అందకో చేస్తున్న దుందుడుకు దుర్భరపాపం రాజకీయాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నార తన గుణపాఠం చెప్పే లోక దగ్గరలోనే ఉంది.

## 27 వ వార్డ్ లో ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం



**అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి** జిల్లా కేంద్రం లో గల స్థానిక 27 వ వార్డ్ లోని అంగన్వాడి కేంద్రం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అదేశాల మేరకు తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం ఘనంగా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్ల అని.కార్, సునీత అంగన్వాడి అయిదువారి శ్రీలత, నాగమణి, రేమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బమాగి గాయత్రి షుగర్ ఫ్యాక్టరీ టీ సుబ్బారాం రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకున్న

-మాగి గాయత్రి షుగర్ ఫ్యాక్టరీ జనరల్ సెక్రటరీ పండు



అక్షర విజేత నిజాంసాగర్ కామరాద్ది జిల్లా నిజాంసాగర్ మండల కేంద్రంలోని మంగళవారం నాడు గాయత్రి షుగర్ ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం అయినటువంటి టీ సుబ్బారాం రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకున్న అలవడం జరిగింది. అదేవిధంగా కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. మాగి గాయత్రి షుగర్ ఎంప్లాయిస్ మేడం సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ జిల్లా సీనియర్ పండు

ఎమ్మీయూసీ జనరల్ సెక్రటరీ పండు అదేవిధంగా ఎమ్మీ కుటుంబాలు నడుస్తున్న గాయత్రి షుగర్ ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యానికి భవ్యవాదాలు తెలిపిన కార్మిక సోదరులు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా సీనియర్ జనరల్ సెక్రటరీ పండు సత్యనారాయణ ఎం సరేష్ మాజీ కార్యకర్త జి ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాజబాబు గాయత్రి షుగర్ ఫ్యాక్టరీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## భక్తుల కోలాహల మధ్య గంగకు చేరిన గణనాథులు



గణపతి బొమ్మల మోరీయా అంటూ భక్తులు పెద్ద ఎత్తున నిరూపణ చేస్తూ గంగకు చేరారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా మంగళవారం ఉదయం గణనాథునికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి గుమ్మడికాయతో దీప్తి తీసి వేత పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ లతో ప్రత్యేక వాహనాలపై శోభాయాత్రకు కడం తొక్కారు. అన్న సత్రాంతో ప్రసాదాలు, ప్రసాదాల పంపిణీతో భిక్షుల వజ్రం ఆధ్యాత్మిక శోభను అలముకున్నారు. పట్టణ మొత్తం గణనాథుని ఉర్రోలింపు మారుమోగింది. పలు విచారక ఉత్సవ కమిటీ లు ప్రత్యేక దుస్తులు, ధరించి రంగులు చల్లుకుంటూ ఆకట్టుకున్నారు. మహిళలు, పిల్లలు, పెద్దలు యువకులు, స్త్రీలు చేస్తూ ఆకట్టుకున్నారు. పోలీస్ ఛార్జి బందోబస్తు...

అక్షర విజేత, ఆర్కాడ్ : ఖీంగల్ పట్టణంలోని మంగళవారం రోజున గణపతి నిమజ్జనం ఉత్సవ కమిటీలు దబ్బు, చప్పలతో, కోలాహలంతో స్త్రీలతో మహిళలు పిల్లలు, పురుషులు ఘనంగా నిర్వహించారు. గత 11 రోజులు పూజలు అందుకున్న గణ నాథుడు

ఖీంగల్ సెనె నవీన్ కుమార్, ఎమ్మె పాపి అధ్యక్షులతో పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు. పలుచోట్ల స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరై నిమజ్జనం ఉర్రోలింపులను ప్రారంభించారు.

## ఆటో బోల్డర్ - బాలుడి మృతి

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్డర్ నియోజకవర్గం ఖీంగల్ మండలంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం సమయంలో ఆపి ఆటో నం.టిఎస్16యూబి8337 గల ఆటో ఖీంగల్ నుండి కేసీఆర్ కాలనీ, ఖీంగల్ కి 5 గురు వ్యక్తులతో వెళుతుండగా ఆటో నడుపుతున్న డ్రైవర్ పేక్ సలీం తన ఆటోని అతివేగంగా ఆకార్యకా గ్రామం వలన అతని ఆటో కంట్రోల్ గాక సంతోష్ నగర్ కాండా దాటిన తర్వాత రోడ్డుపై ఆటో పట్టి కొట్టిపడడం ఆటోలో ఉన్న సయ్యద్ రియాస్, (9) యొక్క తలకి తలపెట్టిన గాయాలు అయి చనిపోయాడు. ఆటోలో ఉన్న డ్రైవర్ గారి యేకి గాయాలు అయ్యాయి. మిగతా ఎవరికి ఎలాంటి గాయాలు కాలేవు అని వ్యక్తులు



తండ్రి ఇచ్చిన దరఖాస్తు మేరకు కేసు సమాధు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినది.

## ఆర్కాడ్ మున్సిపల్ ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో అవశ్యత

అక్షర విజేత, ఆర్కాడ్ : ఆర్కాడ్ నియోజకవర్గంలోని ఆర్కాడ్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన జాతీయ జెండా కార్యక్రమం సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ వస్త్రే దేవి రాజవంశి అయ్యప్ప శ్రీనివాస్ జాతీయ జెండాను అవిష్కరించారు. ఆర్కాడ్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం రసబసగా మారడమే కాకుండా, అవశ్యతగా మారింది. మంగళవారం ప్రజాపాలన కార్యక్రమం సందర్భంగా నూతన చెత్త బండిని మున్సిపల్ చైర్మన్ తో పాటు, వైస్ చైర్మన్, కార్మికులు, కమిషనరీ లు ప్రారంభించారు. కాగా చెత్త బండి అడ్డాలను కౌన్సిలర్ ద్వారానే చేశారు. పూర్ణాల్లోకి వెళ్తే ఈ విధంగా వివరాలు ఉన్నాయి. గత 12 నెలల నుండి ఆర్కాడ్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 36, వ వార్డుకు చెత్త బండి రావడం లేదని, పలుమార్లు ప్రజాసంఘం తనను సమీక్షించినప్పటికీ, 36వ వార్డుకు చెత్త బండి రావడంలేదని, పలుమార్లు వార్డు ప్రజలు, కౌన్సిలర్ ద్వారా తో కలిసి మున్సిపల్ కార్యాలయంలోకి వచ్చినవారి ఆదికారులకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ, ఇప్పటివరకు పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవని 36వ వార్డు కౌన్సిలర్



డాక్టర్ రమేష్ పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించకపోవడంతో తమ 36వ వార్డు లో గల ప్రజలు నానా ఇబ్బందులకు గురి కావడమే కాకుండా, రోగాలకు ప్రతిఘటన గురయ్యారని, అయినప్పటికీ అధికారులు వెళ్లింతుకోలేదని కౌన్సిలర్ డాక్టర్ రమేష్ పేర్కొన్నారు. నూతన చెత్త బండి వచ్చినప్పటికీ దానిని మునిసిపాల్ట్యు రమేష్, తన వార్డుకు పంపించలేదని కౌన్సిలర్ డాక్టర్ రమేష్ అధికారుల తీరు పట్ల అసంతృప్తి అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమం సందర్భంగా చెత్త బండి అడ్డాలను ద్వారానే చేయడం పట్ల ఆ విషయం సోషల్ మీడియాలో తోరుగా చెప్పుకు కొడుతోంది.

## చంద్రాయన్ పల్లి లో నిమజ్జనానికి బయలుదేరిన గణపతి

-స్నేహబంధం యాక్ వినాయకుడు -అన్నదాత కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆకాదీవ్ రెడ్డి.



అక్షరవిజేత,వారకాండ్: బొజ్జ గణపతియ్య తొమ్మిది రోజులు నవరాత్రులు ముగించుకుని నిమజ్జనానికి బయలుదేరుతున్న మండలంలోని గణనాథులు.మండలంలోని చంద్రాయన్ పల్లి లో స్నేహబంధం యాక్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుని నిమజ్జనం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అన్నదాన కార్యక్రమానికి అన్నదాత అయినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శాంధ్ర కాయతి ఆకాదీవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.గణపతి లద్దు వేలంపాట లో దేవరంగుల వెంకటయ్య తండ్రి రాములు,21,216 రూపాయలు కైవసం చేస్తున్నారు.అదేవిధంగా బాల వినాయకులు లద్దు వేలం పాట 12516 రూపాయలు బాధగని బుద్ధయ్య గౌడ్ దర్శిస్తున్నారు.చిన్న వినాయకుడు వేలంపాట ఆఫీస్ బాలచంద్రి 8016 రూపాయలకు కైవసం చేస్తున్నారు. అటపాలలతో,మహిళలు బతుకమ్మ సందరాలో కమపియంగా నిర్వహించారు. స్నేహబంధం యాక్ అధ్యక్షులలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు మాట్లాడుతూ మండలంలోని గ్రామాలలో నాయకులకు,కార్యకర్తలకు అందంగాబులో ఉంటూ ప్రజల సమస్యలు నా దృష్టికి వచ్చే సాధ్యమైతనంతవరకు పరిష్కరించే విధంగా మీకు అందుబాటులో ఉంటూ పరిష్కరిస్తానని అన్నారు.అదేవిధంగా గ్రామంలో ముదిరాళ్ల సంఘం భవనానికి తోచిన ఆర్థిక సాయం అందజేశానని,ఇంకా గ్రామంలో సేవ చేయడానికి మీకు తోచిన గా ఉంటానని అన్నారు. గణనాథుని నవరాత్రి ఉత్సవాలకు అన్నదానం ఏర్పాటుచేసి,మాకు

సమయం ఇచ్చి మా గ్రామానికి వచ్చినందుకు గ్రామ స్నేహబంధం యాక్ అధ్యక్షులతో ఆకాదీవ్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు బాలరాం గౌడ్, వెంకటయ్య గౌడ్,కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు బదగని సాంబయ్య గౌడ్,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ సోపూరి పర్వతాల, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాధగని వీరయ్య గౌడ్, జెసివి వెంకటయ్య, కూకడాల శ్రీను,జమ్మల బాల్కొండ,చిలికేశ్వరం నారయ్య,జమ్మల పుష్పాల, చిలికేశ్వరం శంకర్,జమ్మల శంకర్,సాహజీక తెలంగాణ రిపోర్టర్ చిలికేశ్వరం చరణ్ రామస్వామి,జమ్మల నిరంజన్,బాధగని వెంకటయ్య గౌడ్,రేవని రమేష్ రాజు,తెల్లయ్య,గద్దమిడి శ్రీను బృందం, స్నేహబంధం యాక్ నాయకులు,యువతి యువకులు,గ్రామ ప్రజలు,పెద్దలు, మహిళలు,నివారులు పాల్గొన్నారు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతో సమీక్ష సమావేశం

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : రాష్ట్రకమిషనరీ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి అదేశాల మేరకు బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఖీంగల్ మండలంలోని బసిడిపేస్ ఖీంగల్ ప్రాజెక్టు పరిధిలో బసిడిపేస్, హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ లు తో ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశం, సమస్యలు సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి ప్రాజెక్టు సిడిపి అధికారిని. స్వల్పల ముఖ్యులు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో 0 నుండి 6 సంవత్సరాల పిల్లల యొక్క పెరుగుదల పర్యవేక్షణ నిర్వహించిన తర్వాత, పోషకాహారం లోపంతో బాధపడుతున్న పిల్లలను, అనగా అతి తీవ్ర లోప పోషణ, తీవ్ర లోప పోషణ అతి తక్కువ బరువు తో ఉన్న పిల్లలను గుర్తించి, వారికి సరైన సమయంలో అలోగ్ని వికిపు జరిగేలా చూడాలని, మెడికల్ ఆఫీసర్లు మరియు హెల్త్ సూపర్వైజర్లకు తెలియజేయడం జరిగింది.అతి తీవ్ర లోప పోషణతో బాధపడుతున్న పిల్లలకు ఆకలి పరీక్ష నిర్వహించుటలో, వారి అలోగ్నిని మెరుగుపరచుటలో తగు సహకారం అందించవలసిందిగా కోరడమైంది.



ఈ సమావేశంలో ఏసిపిసి జ్ఞానేశ్వరి, ఖీంగల్, కమ్మర్ల, నెల్లూర్, ఏరుగల్ల, సిరికొండ మండలాల మెడికల్ ఆఫీసర్లు, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు, బసిడిపేస్ సూపర్వైజర్లు, ఆకా వర్కర్లు, ఆయా,పోషణ అభియాన్ ఐక్ కో-ఆర్డినేటర్ పాల్గొనడం జరిగింది.

## ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రి వర్యులు ధనసలి అనసూయ (సీతక్క), భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు,



అక్షర విజేత వెంకటాచారం : ములుగు జిల్లావెంకటాచారం మండలంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రారంభోత్సవంలో సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర గ్రామ పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి వర్యులు ధనసలి అనసూయ (సీతక్క), భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు, మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోలం బిరారాం నాయక్ జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ డి.యస్,ఎస్సీ శివం ఉపాధ్యాయులు, పాల్గొన్నారు. మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజలు, గిరిజనేతరులు ఈప్రాంత ప్రజలు ఇంటర్మీడియట్ చదువుకొని మంచి ఉద్యోగాలు సాధించడం కారకు ఈ కళాశాల ఉపయోగపడుతుందని రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు ధనసలి అనసూయ సీతక్క తెలిపారు.

ప్రభుత్వ ప్రారంభమైన వెంటనే జూనియర్ కళాశాల కాలనీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ని కోరగా వెంటనే స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి,జూనియర్ కళాశాల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగింది. పనులు కూడా త్వరగా పూర్తి చేసి కళాశాల ప్రారంభించడం గిరిజన ప్రాంత ప్రజలకు చాలా మేలు కలుగుతుందని తెలియజేశారు.

భద్రాచలం శాసనసభ్యులు తెల్లం వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజన ప్రాంతంలో జూనియర్ కళాశాల ప్రారంభించడం అనందంగా ఉందని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు తెలిపారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ఎస్మముల రేవంత్ రెడ్డి కి, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి వర్యులు మల్ల భద్రీ విక్రమ్మర్ల కి,రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తమ్మల నాగేశ్వరరావు,కీ, మరియు పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి గ్రామీణ సీటి సరపర మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసలి అనసూయ సీతక్క కి భద్రాచలం నియోజకవర్గం ప్రజల తరఫున ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు... ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు హుస్సేన్, చిరెం హెమాన్ రావు, పాపిం రమణ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

## జూనియర్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డివీజన్ చాంబర్స్ కన్వూల్యూ టివార్లు కైవసం

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : జిల్లా అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సంఘం అధ్యక్షులలో స్థానిక రాజారాం స్టేడియంలో నిర్వహించిన సౌత్ జోన్ జూనియర్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ డివీజన్ కన్వూల్యూ టివార్లు పాతకాలు విద్యార్థులు 13 మెడల్స్ సాధించి లోట్స్ ఓవర్లో డామియన్ కైవసం చేసుకున్నారు. ఇందులో 2- గోల్డ్ 5- సిల్వర్ 6- బ్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించారు. సాందర్బ 400 మీటర్ల పరుగు లో గోల్డ్, లాంగ్ జంప్ లో బ్రాంజ్, సందర్బ 1500 మీ పరుగు లో గోల్డ్, లాంగ్ జంప్ లో బ్రాంజ్, పవిత్ర 100 మీ లో సిల్వర్, మహాత్ 1500 మీ లో సిల్వర్, స్పందన అండర్ -18 లో ఫోర్ ఫుల్ లో సిల్వర్, శిరీష, సునీత ఫోర్ ఫుల్ లో సిల్వర్, బ్రంజ్, సోనియా 400 లో బ్రాంజ్, ఇందు 300 మీటర్ల లాంగ్ జంప్ లో బ్రాంజ్ మెడల్, అంజలి సిల్వర్ మెడల్ సాధించారు.ఈ సందర్భంగా మండల విద్యార్థిశాల డి స్వామి శ్రీధరాచార్యులు, కన్వూల్యూ టివార్లు స్పందన అంజలి సు, మంత్రి



వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సువర్ణ ల ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండివి డీవర్ల వనక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అస్తిత్వం పేరుతో ప్రముఖుల ఖ్యాతిని తాకట్టు పెట్టొద్దు

ఏ రాష్ట్రమైనా సంస్కృతి, చరిత్రను కాపాడుకోవాలన్న అవసరం ఎంతైనా ఉంది. కానీ ఉన్న గౌరవాన్ని తక్కువ చేసి ప్రయత్నం చేయరాదు. మునుపుల మధ్య విభేదాలు ఉంటే పరిష్కారం అవుతాయన్న మధ్యం ఉండేది. ప్రస్తుతం భూమి మీద లేని మహనీయుల ఎత్తులు, ప్రాధాన్యత కూడా తగ్గించేలా చేస్తున్నారు. ఎందుకంటే ఇటీవల కాలంలో తెలుగు వర్సెటికి సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి పేరు పెట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు. అయితే సురవరం సాహితీ వేత్తగా, పత్రిక సంపాదకుడిగా, హక్కులు ఉధృతకారుడిగా, కమ్యూనిస్టు భావజాల వ్యక్తిగా తమ ప్రాధాన్యతను పెంచేలా చేయాలని, తెలుగు యూనివర్సిటీ పేరును తెలుగు సముచిత స్థానం కల్పించాలని కోరారు.



స్థాయిలో విమర్శలు మాత్రం వస్తున్నాయి. అవి కూడా కమ్యూనిస్టుకి గుమ్మం లాంటి ప్రాంతమైన ఖమ్మం మేధావుల నుంచే ఎక్కువగా విమర్శలు వెళ్లి వెళ్తున్నాయి. సురవరం పేరును ప్రాధాన్యత పెంచడం తప్పేమీ కాదని... కాకపోతే రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏర్పాటు అవుతున్న యూనివర్సిటీలకు, విద్యాసంస్థలకు సురవరం పేరు పెట్టినా ప్రాధాన్యత వస్తుందని మేధావులు, విద్యా నిపుణులు అంటున్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రకు పాల్గొని శ్రీరాములు ప్రాధాన్యతగా నిలిచిన వ్యక్తి. సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి తెలంగాణ అస్తిత్వం, తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం పోరాటం చేసిన వ్యక్తి. ఇప్పటివరకు ఉమ్మడిగా పాల్గొని శ్రీరాములు ప్రాధాన్యతను కాపాడుకుంటూనే ఉన్నాం. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం అయింది కాబట్టి..

నిజామాబాద్ లో ఉన్న తెలంగాణ యూనివర్సిటీ పేరు మార్పు సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి పేరు పెట్టినా ప్రాధాన్యతకు గోటు ఉండదని, పైగా తెలంగాణ అస్తిత్వానికి సమానమైన గౌరవం అభిస్తుందని అభిప్రాయపడుతున్నారు. రెండు రాష్ట్రాల ప్రాముఖ్యత కలిగిన వ్యక్తి పేరును విభజించి... మన రాష్ట్ర వ్యక్తి పేరును ప్రాధాన్యతగా చూడాలనుకుంటే... అది నిజమైన ప్రాధాన్యత కాదు. రెండు రాష్ట్రాల ప్రాధాన్యత గల వ్యక్తి ఐన పాల్గొని శ్రీరాములును ఒక రాష్ట్రానికి పరిమితం చేయడం సరైన విధానం కాదని మండిపడుతున్నారు.

ప్రస్తుతం తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని కాపాడాలంటే పాల్గొని శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పేరు ను మార్చాలన్న అవసరం లేదు. కొత్తగా చేపట్టిన విద్యాసంస్థలకు సురవరం పేరు పెడితే ఎవరికి అభ్యంతరాలు ఉండవు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో తెలుగు విశ్వవిద్యాలయాన్ని నాంది పలికిన పాల్గొని శ్రీరాములు కీ మార్చడం జరిగింది. సీఎం రేవంత్ కూడా అందరికీ సమ్మతమైతేనే పేరు మార్పుకి సిద్ధమని అనడంలో నిపుణులు విద్యా వంతుల సూచనలను నలచుకో కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది.

అందరి అభిప్రాయాలను ప్రాధాన్యతగా తీసుకోవడం సార్థ్యం కాదు కాబట్టి.. రేవంత్ రెడ్డి సరైన సత్కరణ చేయలేదు. ఒకవేళ పాల్గొని శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి పేరు మార్పు సురవరం పేరు పెట్టినా తెలంగాణ అస్తిత్వానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు ఉండదు. గౌరవం ఉండదు. తెలంగాణ అస్తిత్వంపై పరోక్షంగా దాడి చేయడమే అవుతుంది.

తెలుగు రాష్ట్రాలకు హైదరాబాద్ ఉమ్మడి రాజధానిగా ఉన్నప్పుడు పేరు మార్పు అనే ప్రస్తావన మాత్రం రాలేదు కానీ... విభజన చట్టం చైర్ మన్ రేవంత్ ప్రకారం, ఇప్పుడు తెలంగాణకే హైదరాబాద్ రాజధాని అయింది. ప్రస్తుతం పాల్గొని శ్రీరాములు తో పాటు రాజధాని లో ఉన్న ఇతర వర్సెటిలు కూడా తెలంగాణకు సంబంధించిన అస్తిత్వం మాత్రమే తీసుకుంటున్నాయి. దీంతో తెలంగాణ పేరు మార్పు ప్రాధాన్యత కనిపిస్తోంది. పాల్గొని శ్రీరాములు యూనివర్సిటీ కి సంబంధించి ఇప్పటికే రాజమండ్రి శ్రీశైలం పీఠాలు అందరకు వెళ్లిపోవడంతో వాటి స్థానంలో తెలంగాణకు సంబంధించిన ప్రత్యామ్నాయ పీఠాలు ఏర్పాటు చేయాలన్న అవసరం ఉందని భావిస్తున్నారు.

పాల్గొని శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పేరు మార్చడం పై తీవ్ర

===== పట్ట. హరి ప్రసాద్ =====

# తెలంగాణ చరిత్రను పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చాలి

-తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకల్లో రవీందర్ రెడ్డి

అక్షర వివేక ఆయనకర్త భూపాలపల్లి ప్రసాద్: తెలంగాణ చరిత్రను పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చాలి. భావికాలాలకు అందించాలని బిజెపి భూపాలపల్లి నిరూపకవర్గ కన్వీనర్ రవీందర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బిజెపి మొగజ్జపల్లి మండల అధ్యక్షుడు చేస్తున్న శేషగిరి అంబేద్కర్ నేతృత్వంలో మొగజ్జపల్లి మండల కేంద్రంలో జాతీయ జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విన్నపీసుమంచి మోర రవీందర్ రెడ్డి ప్రజలను, కార్యకర్తలను స్నేహించి మాట్లాడారు. దేశానికంటా 1947 ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్యం వస్తే, హైదరాబాద్ సంస్థానం మాత్రం నిజాం రజాకార్ల పాలనలో మగ్గింది. తెలంగాణలో నిజాం రజాకార్ల అగడాలకు హద్దే లేకుండా పోతుంది. నిజాం రజాకార్లు ఇక్కడో కౌరబడి మగవార్లను కాల్చి చంపుతూ..ఆదవాళ్లను మానభంగాలు చేస్తూ..బిఠాళ బతుకవులును ఆడిస్తూ..వార్డుల రాసిన విలేజ్ల చేతులను నరికేస్తూ..నరకయాతనలను చూపిస్తున్న రజాకారులపై తెలంగాణ ప్రజలు తిరగబడడంతో..నాటి హోం మంత్రి సల్దార్ వల్లభాచారి పటిల్ వీరభద్రాచార్య తెలంగాణ విమోచనమైంది. నాటి చరిత్రను



తెలంగాణకు రాతోయే పౌరులకు అందించి, తెలంగాణ చరిత్రను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలన్న అవసరం ప్రభుత్వానికి ఉండవచ్చు. విమోచనమా..లేకుంటే ఎంఐఎం పార్టీలో స్పృహమా..? అనేది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానాలని ఈ సందర్భంగా పాతపు పరికారం. లేకుంటే వచ్చే ఆసన్నీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బద్ధి చెప్పేందుకు తెలంగాణ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని రవీందర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

# జాతీయ జెండాను ఎగరవేస్తున్న నిజాంనాగర్ తాసిల్దార్ బిక్షపతి

-గ్రామ గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు -హాజీ జెడ్పీసీని జయ ప్రదీప్

అక్షర వివేక నిజాంనాగర్ కామారెడ్డి జిల్లా నిజాంనాగర్ మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట జాతీయ జెండాను ఎగరవేసారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా చేపడుతున్న ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలో హాజీ జెడ్పీసీని జయ ప్రదీప్ హోరవేయారు. తాసిల్దార్ కార్యాలయం, ఎంపీడీసీ నాయుణ కార్యాలయాల మధ్య పలు గ్రామపంచాయతీ వద్దేపల్లి మల్లారాజు జువాబ్ తో సంగీతం సర్దు మగి గుమ్మల్ బుద్ధల్ మహమ్మద్ నగర్ బంజేపల్లి సల్దానగర్ కార్యాలయామాలో నిర్వహించిన జెండా అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో రైతులకు ప్రజలకు మేరుగైన పాలన అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో నిజాంనాగర్ మండల మాజీ



జెడ్పీసీని జై ప్రదీప్ తాసిల్దార్ బిక్షపతి ఎంపీడీసీ నాయుణ నిజాంనాగర్ కేంద్రంలోని జెండాను ఎగరవేసారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా చేపడుతున్న ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలో హాజీ జెడ్పీసీని జయ ప్రదీప్ హోరవేయారు. తాసిల్దార్ కార్యాలయం, ఎంపీడీసీ నాయుణ కార్యాలయాల మధ్య పలు గ్రామపంచాయతీ వద్దేపల్లి మల్లారాజు జువాబ్ తో సంగీతం సర్దు మగి గుమ్మల్ బుద్ధల్ మహమ్మద్ నగర్ బంజేపల్లి సల్దానగర్ కార్యాలయామాలో నిర్వహించిన జెండా అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో రైతులకు ప్రజలకు మేరుగైన పాలన అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అనునిత్యం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో నిజాంనాగర్ మండల మాజీ

# ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర దామోదర్ దాస్ జన్మదిన వేడుకలు జరిపిన బీజేపీ నాయకులు



అక్షర వివేక గాంధారి: గాంధారి మండల కేంద్రం లో మన ప్రయతమానేక ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర దామోదర్ దాస్ జన్మదిన సందర్భంగా మరలు తెలంగాణ జనతా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బిస్మి ధానింగ్ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా మధుసూదన్ కోశాధికారి బాలాజీ గౌడ్ బాత్ అధ్యక్షులు సైమల్ అధ్యక్షుల గాంధారి మండలంలో త్రివర్ణ పతాకం ఎగరవేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ నాయకులు మోజిరం జహోరాబ్ షాద్ మంబే

# ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవం



అక్షర వివేక మంపె: మంపె మున్సిపాలిటీ లో భుక్తి కోసం వెళ్లి చాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిన ఎంపీడీసీ,తాసిల్దార్ కార్యాలయాల వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఉన్నాయన్నారు. అనూ ప్రజలు ధన మన ప్రాణాలకు పూసంగా నిర్వహించారు.అనంతరం అధికారులకు చాలా రేగి ప్రజల్ని నిర్బంధికి ప్రజా పాలన దినోత్సవం కుభాకాంక్షలు చిత్తహించినలకు గురిచేసే వారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసీ, మున్సిపల్ కమిషనర్, ఆర్ కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్ష వారి ఆలోచన నాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాట సూర్తి కి నిదర్శనం అన్నారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం భూమి కోసం

# కోకో రాష్ట్రస్థాయి ఆట పోటీలకు ఎంపిక..

-మరికల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల జిహెచ్ఎం నాగరత్నమ్మ..



అక్షర వివేక/మరికల్/ ధన్వా 34వ సబ్ జూనియర్ జట్టు గెలుపొంది మూడవ స్థానం సాధించిన జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ మరికల్ పాఠశాల పిడి వెంకటేశ్ మండలం జడ్పిహెచ్ఎస్ కర్నూ లో తేదీ 13 సెప్టెంబర్ 2024 నుండి 15 సెప్టెంబర్ 2024 వరకు జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ కేంద్రంలోని హోస్నింగ్ బోర్డ్ జరిగిన అందర 14 కోకో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్పిహెచ్ఎస్ మరికల్ కు చెందిన ఏడవ తరగతి విద్యార్థులు డి సూరాజ్ స్వస్థ పాల్గొన్నారు బాలర చెట్టు నల్గొండ కరీంనగర్ నిజాంబాద్ గెలుపొందారు అలాగే బాలకల జట్టు నిజామాబాద్ మెకేక కరీంనగర్

# డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 14 మందికి రూ.21,000/- వేల రూపాయల జరిమానా

అక్షర విజేత నిర్దిష్టసిద్ధిపేట డ్రాఫ్ట్ నీల ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం నిర్దిష్ట పట్టణంలో సర్కూలర్ చౌరస్తా, ఎంపీడివో ఆఫీస్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలో మరియు రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 14, మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని డ్రీట్ ఎన్ఫోర్స్ తో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా మంగళవారం లో ఆ సిద్ధిపేట స్పెషల్ సెక్షన్ క్లస్టర్ జ్యుడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కారణంగా,

న్యాయమూర్తి ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 14 మందికి ? 21,000/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రాఫ్ట్ నీల ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడని, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, డ్రాఫ్ట్ నీల నిబంధనలు పాటించే వాహనాలు నడపాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిలో ఆ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ ట్రస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

# విశ్వబ్రాహ్మణ జెండా ఆవిష్కరణ పుల్లన్న సుదర్శన్ చాల



అక్షర విజేత కొండపాక (కుకుమూరుపల్లి) కుకుమూరుపల్లి మండల కేంద్రంలో మంగళవారం విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ సంఘం ఉమ్మడి కొండపాక మండల అధ్యక్షులు పుల్లన్న సుదర్శన్ చాల జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి యాలా

నర్సింహ చాల, సంఘం పెద్దలు నెర్లపా చాల, కొక్కాండ్ల లక్ష్మణ్, వెంకటేశం, పోలోజు లక్ష్మీనర్సింహ, మెల్లలోజు నర్సింహ చాల, చోప్పూరిదిడి అజినేయలు, శ్రీశ్రీలం యాలాల అజినేయలు, ఎల్లోజు రాజు గాంధారి శ్రీనివాస్, రామదాసు, రమేష్, కొండయ్య, శ్రీరంగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేట ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రం.



అక్షర విజేత/పరికల్/ధన్వాడ: రామచంద్రయ్య మరియు జనరల్ సెక్రటరీ మాం దాసి ఎస్సీ 57 ఉపకులాల జాతీయ అధ్యక్షులు టైం వెంకటేశ్ అదేశాల మరియు మంగళవారం నారాయణపేట శాసనసభ్యురాలు అయినటువంటి శ్రీమతి పద్మిల రెడ్డి, ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో ఎస్సీ కుల గణన చేసిన తర్వాత వర్గీకరణ చేయాలని మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి విన్నవించాలని మన ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అధ్యక్షులు హెయిలీ దాసి

రామచంద్రయ్య మరియు జనరల్ సెక్రటరీ మాం దాసి ఎస్సీ 57 ఉపకులాల జాతీయ అధ్యక్షులు టైం వెంకటేశ్ అదేశాల మరియు మంగళవారం నారాయణపేట శాసనసభ్యురాలు అయినటువంటి శ్రీమతి పద్మిల రెడ్డి, ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో ఎస్సీ కుల గణన చేసిన తర్వాత వర్గీకరణ చేయాలని మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి విన్నవించాలని మన ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అధ్యక్షులు హెయిలీ దాసి

# గాంధారి లో ప్రజాపాలన దినోత్సవం



అక్షర విజేత, గాంధారి: గాంధారి మండల కేంద్రంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం పురస్కారం పొందిన తానిల్లార్ కార్యాలయం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం గాంధారి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం మరియు వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

పురస్కారం పొందిన తానిల్లార్ కార్యాలయం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం గాంధారి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం మరియు వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

# ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు



అక్షర విజేత/పరికల్/ ధన్వాడ: మరికల్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం యువకమండలి భవనం వద్ద తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణను యువక మండలి అధ్యక్షులు పి.వి. కిరణ్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. భారత మాత, సర్కార్ వల్లభాచార్య వేదిక వేదికపాలకులకు పూలగుచ్చి ఈ సందర్భంగా యువక మండలి అధ్యక్షులు పి.వి. కిరణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రాఘవేందర్

మాట్లాడుతూ నిజాం కబంధ హస్తాల నుండి హైదరాబాదు సంస్థానం విముక్తి పొందిన రోజును తెలంగాణ విమోచన దినంగా పాటిస్తారని అన్నారు. భారత దేశ నడిబొడ్డున క్యాన్సర్ కటిలిగా మారిన హైదరాబాద్ సంస్థానంపై చర్య తీసుకోక తప్పదని నాటి హైదరాబాద్ సర్కార్ వల్లభాచార్య వేదిక నిర్ణయించుకున్నారని అందుకు గాను 1948 సెప్టెంబర్ 13 నుంచి 17 వరకు పోలీస్ చర్య ద్వారా హైదరాబాద్ రాష్ట్రాన్ని భారతదేశంలో విలీనం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. హైదరాబాదు రాష్ట్రానికి నిజమైన స్వాతంత్ర్యం సెప్టెంబర్ 17 తారీకు అని తెలిపారు. దీనికి పోలీస్ యాక్షన్ అనే పేరు పెట్టారని తెలిపారు. ఆ తర్వాత సెప్టెంబరు 17న నిజాం నవాబు లోంగబాబు ప్రకటన చేశారని ఈ విధంగా హైదరాబాద్ వాసులకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని అన్నారు. ఈ విధంగా హైదరాబాదు రాష్ట్రం ఏర్పడింది. అందుకే సెప్టెంబరు 17 ను తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా పాటిస్తారని తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ విశిష్టత మరియు తెలియజేస్తున్న సర్కార్ వల్లభాచార్య వేదిక వేదికపాలకులకు పూలగుచ్చి ఈ సందర్భంగా యువక మండలి అధ్యక్షులు పి.వి. కిరణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రాఘవేందర్

# తెలంగాణకు నిజమైన వారసులు కమ్యూనిస్టులే

-బీజేపీ ఆర్.వి.ఎస్ అకు ఈ పోరాటంలో సంబంధంలేదు -సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బొల్లం అశోక్



అక్షర విజేత : తొండ్రూ, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం భూస్వాముల భూమికోసం భుక్తి కోసం, వెడ్డివాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిందని, తెలంగాణకు నిజమైన వారసులు కమ్యూనిస్టులే అని సిపిఎం పార్టీ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బొల్లం అశోక్ అన్నారు. సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా మంగళవారం తోరూర్ మండలంలో కలపాలపాలెం గుర్తు అమ్మవారం గోపాలగిరి గ్రామాలలో అమరవీరుల స్మారకం కు పుష్పాంజలి ఘడించిన సిపిఎం పార్టీ తోరూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ వారోత్సవాలను ముగింపు సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బొల్లం అశోక్ సిపిఎం తోరూర్ అసెంబ్లీ కార్యదర్శి ఎం.డి. యాదవ్ లి మాట్లాడుతూ, భూస్వాములు, రజాకార్ వెడ్డివాకిరి నీ ఎదిరింది సామాన్య ప్రజలే కమ్యూనిస్టు పార్టీ రగిలించిన వైతన్యం తో రైతులు నడిపిన నాటి పోరాటం చారిత్రాత్మకమైన దని అన్నారు. నాటి పోరాటం వల్ల 10 లక్షల ఎకరాల భూములను సేదలకు వచ్చిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదని వారికి సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ పోరాటం ద్వారా 3 వేల గ్రామ ల లో గ్రామ స్వరాజులు ఏర్పాటుయ్యాయి అని వారు తెలిపారు. ఈ పోరాటంలో, దొడ్డి కొవరయ్య షోయిలుల్లాఖాన్, పి.నందరయ్య, ముగ్గుమ్మే మోహాజిద్దీన్, మల్లు స్వరాజ్యం లాంటి వారు వీరోచిత పాత్ర పోషించారని గుర్తు చేశారు. అర్థిక అసమానతకు వ్యతిరేకంగా సామాజిక, కులవివక్ష కు వ్యతిరేకంగా ఆ పోరాటం చేసిన అసభ్యులతో నేటి ప్రజలు దేశ సంపదలో సమాన వాటా కొరకు కుల, మతాలకు అతీతంగా, కేంద్ర రాష్ట్ర పార్టీలకు అప్పిన వాక్యాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నూరించారు. అనాటి పోరాటం తో వివాదాల సంబంధం లేదని నేటి బీజేపీ, ఆర్ ఎస్ ఎస్ సంస్థలు ముస్లిం పాలకులకు వ్యతిరేకంగా పాటుపలు చేసిన పోరాటం చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని

సిలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17 వేదిక వరకు వారదాదా ఈ వాస్తవాల చెప్పాలని, అనాటి సాహ్యాన్ని ప్రజలు, కమ్యూనిస్టు పార్టీ చేసిన త్యాగాను ఈ నాటి యువతకు తెలియజేప్పాలని కోరారు. నాటి పోరాట ఫలితంగానే తెలంగాణలో ఇప్పటికీ అనేక ఉద్యమాలు కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు కేంద్రంలో బీజేపీ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం నాటి చరిత్రను పక్కనపెట్టేందుకు ప్రయత్నించినందుకు వీరు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టింది ఎలక్షన్లో ఓటర్లను దండుకుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సెప్టెంబర్ 17 చరిత్రలో ఏం జరిగింది దాని ప్రాధాన్యత ఏమిటి ఎందుకు బీజేపీ వివాదాస్పదమవుతుందో ఇప్పటి లోతుగా పరిశీలించాలని అన్నారు ఆర్.వి.ఎస్ తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎండగంటూనే సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని సిలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17 కు వారసులు కమ్యూనిస్టులేనని సాయుధ పోరాటం లక్ష్యాలు ఇకా నెరవేరలేదని ఆ నెరవేర్చే బాధ్యత ఈ తరం పై ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మా సిపిఎం పార్టీ తోరూర్ మండల యాజమాన్యం, డోసర కర్నూలు అనుమతి ముఖ్యమంత్రి గుడ్డి సాయుజ్యం, ఉమ్మారి యాజమాన్యం, కొత్త వెంకట్రెడ్డి శంకరాచారి ధరావత్ యాజమాన్యం, ప్రమీల, కైలశ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం



అక్షర విజేత : తొండ్రూ, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రాంతానికి నిరంకుశ పాలన నుంచి విముక్తి లభించిన సెప్టెంబర్ 17ను పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సందర్భంగా డివిజన్ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో పాలకుల ఎమ్మెల్యే మామిడిల యశస్విని రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హనుమాండ్ల రుక్మా రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సోమ రాజశేఖర్ అధ్వర్యంలో శ్రీపద్మ వతాకాన్ని ఎగరవేసి వేదకులను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తోరూర్ ట్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జాలోత్ హమ్మాయిత్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ అధ్యక్షుడు హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి, మాజీ డి.పీ.సీ సభ్యులు కేతెరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిలతో కలిసి

సంస్థానం భారతదేశంలో విలీనమైందని, దీంతో సెప్టెంబర్ 17న విమోచన దినంగా పేరొందారని, దీనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేశాయని, అందుకే తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా వేదకులు నిర్వహించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గజి విజయపాల్ రెడ్డి, పెదగూని సోమయ్య, కిషోరి కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శంకరా ఆశోక్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పర్తిని పర్తిని గెనెరల్ మేకం, మున్సిపల్ క్రెయిస్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య వైస్ క్రెయిస్ జీమా సురేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ క్యాంపు భూపాని రామ్, కోఆపర్వే సభ్యులు జలీల్, నాయకులు అనుమాండ్ల నరేందర్ రెడ్డి, కంండల అప్పారెడ్డి, గంజ ప్రసాద్ రెడ్డి, మెగరం మల్లేశం గౌడ్, గంజ దేవేందర్ రెడ్డి, బిజ్జల ప్రసాద్, కిషన్ యాదవ్, బిక్కి గౌడ్, ధర్మారావు మహేందర్, రామ్ రెడ్డి, అలలుల సోమయ్య, వెంకట రెడ్డి, వెంకన్న యాదవ్, బండం వెంకన్న, వెన్నం సోమయ్య, ప్రజాపాలన రాజు, తండా రవి యాదవ్, మహాద్, యాదవ్, బుద్ది, రామ్మలు, శిలం హరికృష్ణ, వెలుగు మాచిప్పాల్, రామచంద్ర, నరేందర్, సురేందర్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, బుచ్చయ్య, అందరమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్వచ్ఛత హీ సేవ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి



## -ఎంపీడీవో సర్పంచిగారూ-

హాజరైన ఎంపీడీవో సర్పంచిగారు మాట్లాడుతూ మండల వ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా పరిపాలన దినోత్సవం మొదలుకొని, అక్టోబర్ 2 గాంధీ జయంతి వరకు అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో స్వచ్ఛత హీ సేవ కార్యక్రమాలను పక్కంబిడిగా నిర్వహించాలని వారు తెలిపారు. గ్రామపంచాయతీ పరిసర ప్రాంతాలలో పిప్పి మొక్కలను తొలగించడం, మురుగు కాలువలను శుభ్రం చేస్తూ, దోచుకుంటున్న వస్తువులను తప్పింపుతూ డ్రీనింగ్ సౌధర్ల చుట్టూ తోచుల మంచులను వివిధ రకాల కేయాలు నివారించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం అక్టోబర్ రెండు వరకు కొనసాగించాలని అందుకు అన్ని గ్రామ పంచాయతీల కార్యదర్శులు గ్రామపంచాయతీ సెల్లూరి సహకారంతో విజయవంతం చేయాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో పూర్వనందర్, పిపీఓ మధు, పంచాయతీ కార్యదర్శి బానోత్ సతీష్, సీట్ అసైన్ల బంగారం రామ, గ్రామపంచాయతీ సెల్లూరి, అంగన్వాడీ డీవర్లు, ఆశ వర్కర్లు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అక్షర వివేక :** తొవ్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో స్వచ్ఛత ఈ సేవ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి తొవ్రూరు ఎంపీడీవో సర్పంచిగారు అన్నాడు స్వచ్ఛత ఈ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు నాంచారి మదూర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఏర్పాటుచేసిన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా

# ఘనంగా విశ్వకర్మ భగవాన్ జయంతి వేడుకలు.

**అక్షర వివేక బోసకల్ :** తెలంగాణ విశ్వకర్మ విశ్వకర్మ అర్చనలో మంగళవారం మండల అధ్యక్షుడు రావుట్ల వెంకటాచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి తాడికొండ విశాఖ్లాచారి అధ్యక్షతన విశ్వకర్మ భగవాన్ జయంతి వేడుకలను మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో ఊరేగింపుగా విశ్వకర్మ చిత్రవంటిలో వారి కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. మండల అధ్యక్షుడు రావుట్ల వెంకటాచారి జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగినది. రావుట్ల వెంకట చారి, గుగ్గిళ్ళ మహావచారి దండవతుల వీలల మీద కూర్చోగా మండల పురోహితులు మేడిపల్లి రామకృష్ణ చారి, వజ్రాల రాధాకృష్ణమాచారి విశ్వకర్మ భగవాన్ కి భక్తి క్రమంలో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమం సకు ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు రావుట్ల సత్యనారాయణరావు, జిల్లా కార్యదర్శి వంతుని శ్రీనివాసరావు, మండల గౌరవ అధ్యక్షులు సుభు సీనియర్ సభ్యులు కొండవీటి వీరభద్రచారి, రెండవ మండల గౌరవ అధ్యక్షులు చిట్టాల రాజయ్యచారి, మండల సహాయ కార్యదర్శి రావుట్ల లక్ష్మీనారాయణ చారి,



రెండవ మండల సహాయ కార్యదర్శి చిట్టాల కృష్ణమాచారి, మండల ప్రచార కార్యదర్శి బంగారం. ఆవులచారి, మండల కోశాకారి సుందర్ బ్రహ్మాం (నంది) మండల కమిటీ సభ్యులు చిట్టానాథ్, సతీష్, సతీష్, రామచారి, నాగేశ్వరచారి, తాడికొండ పుల్లచారి, కోట్లకృపాచారి, వెలది రామచారి, తాడికొండ వెంకటేశ్వర్లు చారి, రావుట్ల బ్రహ్మాచారి, పంతురి భద్రయ్యచారి, శిల్పి లక్ష్మీనారాయణచారి, మోడెపల్లి శ్రీనివాసచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గంగమ్మ ఒడికి చేరనున్న రాజీవ్ గృహకల్ప వినాయకుడు



**అక్షరవివేక, విశాఖాబాద్ ప్రతినిధి** 11 రోజుల పాటు గణనాథుడు నిత్య పూజలు అందుకున్నాడని 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ జైదుపల్లి మురళి అన్నారు. భక్తి క్రమంలో ఆరాధించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నాడని కౌన్సిలర్ స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం విశాఖాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 20వ వార్డుకు చెందిన రాజీవ్ గృహకల్పలో రాజీవ్ గృహకల్ప యువ భజనంగి డోక్ అధ్యక్షులతో వినాయక చతుర్థి రోజు ప్రతిష్ఠించిన లండన్లోని వార్డు కౌన్సిలర్ జైదుపల్లి మురళి సాంస్కృతికంగా గంగమ్మ ఒడికి చేరారు. ఆంతుకు ముందు వినాయకుడి వేదాధ్యక్షులు

**-11 రోజులు నిత్య పూజలు అందుకున్న వినాయకుడు**  
**-20వ వార్డు కౌన్సిలర్ జైదుపల్లి మురళి**  
పూజా క్రైస్తవాల నిర్వహించి మంగళ హారతులు ఇచ్చారు. అనంతరం ఆతి సుందరంగా అలంకరించిన రథంపై వినాయకున్ని ఆశీస్సులు చేశారు. గణపతి బహు మోరయా అంటూ భక్తులు నిన్నాదాలు చేశారు. గణపతి నిమజ్జనం శోభాయాత్రలో యువకులు, విన్నూరు దప్ప వాయిద్యాలకు అనుగుణంగా స్వత్రం చేశారు. డిజీ పాటలు శ్రోతలను ప్రేక్షకులను ఆద్రావితం చేశారు. నిమజ్జన శోభాయాత్రను మల్లార్చి ఏడాది వరకు తీపి గుర్తుగా ఉండేట్లు కౌన్సిలర్ జైదుపల్లి మురళి ఏర్పాట్లు చేయడం వలననే మన్ననలు పొందారు. లద్దు వేలం పాటలో 6 కేజీ లద్దును అవసర కిరణ్ కుమార్ 11, 111 రూపాయలకు, రెండు కేజీల లద్దును భరత్ కుమార్ 17, 001 రూపాయకి, మూడు కేజీల లద్దును కవిరాజు 25వేల రూపాయలకు, ఐదు కేజీల లద్దును చాలా సుందర చిన్న డీం సభ్యులు 38 వేల రూపాయలకు 11 కేజీల లద్దును మోహన్ ముదిరాజ్ 70 వేల ఐదు వందల రూపాయలకు కలశాన్ని పజ్జి అనంతయ్య 41 వేల రూపాయలకు వేలం పాటలో పాల్గొని దక్కించుకున్నారు.

# టేకులగూడెం లో డ్రోన్ తో వరి పోలం లో మండు ద్వుయింగ్

**అక్షర వివేక వాణి** ములుగు జిల్లా వాణి మండలంలోని టేకులగూడెం డ్రోన్ తో వరి పోలంలో మండు వివారి నాన్ ఇఫ్టి యూరియా ఫెర్టిలైజర్ కంపెనీ వారు డ్రోన్ లను రైతుల పరిస్థితిని ఎదిగి మారుమూల ప్రాంతాల్లో రైతులకు సులువైన పద్ధతిలో డ్రాగ్స్ మండును (స్ప్రే) చేయడం సులువైన పద్ధతి అభివృద్ధించారు. చంద్రపల్లె గ్రామానికి చెందిన శ్రీరామ ఫెర్టిలైజర్ పాపి యజమాని గొర్లపల్లి రాంబాబు రైతులకు మండు పండు పాతాల్లో ఉపయోగ పడే విధంగా ఈ డ్రోన్ ను రైతులకు అందుబాటులో తీసుకురావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టేకులగూడెం గ్రామం లో యాం రాంబాబు ఆనే రైతు పొలం లో వరి పొలములో మండును (స్ప్రే) చేయడం అద్భుతంగా కనిపింది. ఈ సందర్భంగా డ్రోన్ ఆపరేటర్ గొర్లపల్లి సవీన్ మాట్లాడుతూ నాన్ ఇఫ్టి యూరియా ఫెర్టిలైజర్ కంపెనీ వారు సృష్టి డ్రాగ్స్ అందించి దానిని ఆపరేట్

చేసి డ్రోనింగ్ చెప్పి లో ఇచ్చిన అన్ని రైతులు పొలం నిల్వలో లో దిగి మండు కౌట్ల పరిస్థితి చాలా ఇబ్బందిగా ఉంటుంది కాబట్టి రేటివ్ టెక్నాలజీ ద్వారా డ్రోన్ తో మండుకౌట్లకోవడం వల్ల డబ్బులు కూడా ఆద సమయం అదా అవుతుందని అన్నారు. పొలం లో మండు కౌడేట్ ఎకరకు సగ్గిరి మీద 300 /- రూపాయలు కాఫీ అవ్వాలంటే మండు తెలియజేయడం జరిగింది. టేకులగూడెం గ్రామం లో ఉన్న రైతు యాలం రాంబాబు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పొలం లో డ్రోన్ ద్వారా మండు (స్ప్రే) చేయడం వలన పొలం లో డ్రోన్ ద్వారా పూర్తిగా మండు పరి మొదలలోకి వెళ్తుంది అలాగే కూలి ఖర్చులు తగ్గుం అలాగే సమయం కూడా అదా అయ్యిందన్నారు ఈ క్షిప్ర మైన పరిస్థితుల్లో మండు కౌట్లదానికి కూలిలు దొరకని పరిస్థితి కాబట్టి డ్రోన్ తో మండు కౌట్లడం సులభతరంగా అనుభవించారు ఈ విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ ఈ సందర్భంగా ఆవరేటర్ గొర్లపల్లి సవీన్, రైతు యాలం రాంబాబు, రిపోర్టర్ గడ్డిపల్లి తిమోతి పాల్గొన్నారు.

# నారాయణపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా వినతమ్మ ఎన్నిక



**అక్షర వివేక/సురికల్/ భూవన:** నారాయణపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ సూతన పాలకవర్గం సోమవారం నారాయణపేట పట్టణంలో ప్రవహణ స్వీకారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సూతన మండల పీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు గొల్ల రాజు, మునికల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మండల మహిళా ఎల్. రామలు పోలేమని రామకృష్ణ, అంజిరెడ్డి, జంపి రాజు, సీమ శివకుమార్, రాయదు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తులు పంపిణీ

-మరో వంద మందికి విద్యార్థులకు హామీ -కిరణ్ కుమార్ చారి



**అక్షర వివేక కొండపాక (కుసుమచివల్లి)** సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలో ప్రాథమిక కుసుమచివల్లి మండల పరిధిలోని మంగోల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగోల్ గ్రామ హాట్ సర్కల్ ఫుట్బాల్ కిరణ్ కుమార్ చారి విద్యార్థులకు మంగళవారం క్రీడా దుస్తులు అందజేశారు. ఈ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గుర్తు తెలియని మహిళను పట్టుకుని మొగుళ్ళపల్లి పోలీసులు

**అక్షర వివేక ఆయనకల్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** ములుగు జిల్లా సునూరు గ్రామానికి చెందిన డాగల వరక భర్త సమయ్య వయసు 70 సంవత్సరాలు కులము మురారా గుర్తు తెలియని మహిళ మొగుళ్ళపల్లి మండలంలోని వేములపల్లి గ్రామంలో కనపడగా నిన్న డ్యూటీ లో భాగంగా వినాయక చవితి నిమజ్జనం సందర్భంగా పోలీస్ హెల్ కానిస్టేబుల్ గుండ్రీ సుధాకర్ అధ్యక్షులతో కానిస్టేబుల్ విజయ్ కుమార్, మరియు



సమాచారం ఇచ్చి పిలిపించి పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువచ్చి వారి కుమారుడైన డాగల రవి సంద్ర ఆమెని ఈ ఊరు కాదు అమ్మె ఎక్కడి నుంట్ వచ్చిందని సమయ్య వారి కోడలుకు ఆమెను అప్పజెప్పడం జరిగింది ఆమెను కుటుంబ సభ్యులకు అప్పజెప్పినందుకు మండల ప్రజలు పోలీస్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

# పి హెచ్ సి లో జెండా ఎగురవేత



**అక్షర వివేక రాజోలి:** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జెండా సు ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డివి ఆదేశాల మేరకు, జోగులూరు గద్దాల జిల్లా చిర్రు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ సిద్ధయ్య ఆదేశాల మేరకు ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా రాజోలి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మధుబాబు

### నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా పండ్లు పంపిణీ పనుల సజీవ రెడ్డి



**అక్షర విజేత, పాఠాచార్యులు:** ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షులలో పాఠాచార్యులలోని ప్రభుత్వ అనుపత్రిలో పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు కిరణ్, యువ మోర్చా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కూతురు మహేందర్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సజీవ్ రెడ్డి, మండల యువ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు హరికృష్ణ నాయకులు సవీన్, మల్లేష్, నర్సయ్యలు, బాలరాజు లు పాల్గొన్నారు.

### అభయ ఆంజనేయ ఆలయ ధర్మకర్త మంగారం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో



**- చిన్నారలకు డిఫిన్ బాక్సులు అందజేత**  
చిన్నారలకు డిఫిన్ బాక్సులు అందజేయడం జరిగింది. సెప్టెంబర్ 7వ తేదీ నుంచి మొదలుపెట్టిన గణపతికి రోజూ ప్రతినిత్యం కష్టపడి చిన్నారలు పూలు పూలదండలతో అలంకరించడంతో ఈ విషయం తెలుసుకున్న అభయ ఆంజనేయ వ్యవస్థాపకులు శ్రీనివాస్ చిన్నారలకు డిఫిన్ బాక్సులు అందజేయడం జరిగింది. 17వ తేదీ వరకు చిన్నారలు చాలా కష్టపడి పూల దండలను తీసుకువచ్చి గణపాధులకు వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ జై ప్రదీప్ అభయ ఆంజనేయ వ్యవస్థాపకుడు శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పండరి సత్యనారాయణ శేఖర్ సరేష్ శ్రీనివాస్ తుకారం దత్తు శ్రీకాంత్ భక్తులు మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### నాగార్జున కాలనీ లో ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం



**అక్షర విజేత మండపం** పట్టణంలోని నాగార్జున కాలనీలో మంగళవారం వినియోగ నిమజ్జనం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమాలు అన్నప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు.

### అయిజ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానం



**అక్షర విజేత అయిజ** అంపూర్ నియోజకవర్గంలో జోగురాంబ గద్దాల జిల్లా అయిజ మండల నూతనంగా ఎన్నికైన అంపూర్ మార్కెట్ యార్డు ఛైర్మన్ డాక్టర్ ను వైస్ ఛైర్మన్ పద్మర్ కుమారు ను మరియు డైరెక్టర్ ను ఘనంగా సన్మానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అయిజ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమా జయన్లు ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని అభిమానులు తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించి స్వీట్ తినిపించి అభినందనలు తెలిపారు.

### సెప్టెంబర్ 17 ఘనంగా విమోచన దినోత్సవ జాతీయ పతాక రేపరేపలు

**అక్షర విజేత నర్సయ్యలపేట** మండల కేంద్రంలో సెప్టెంబర్ 17తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో జాతీయపతాకవిష్కరణలు చేశారు. తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సి.హెచ్.నాగరాజు, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మాధవి, పోలీస్ స్టేషన్లో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎం.సురేష్ ప్రాధమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం కార్యాలయంలో సంపెట రామ, నర్సయ్యలపేట గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సువల్ అశ్వినీ కిన్నెర యాకయ్య, ఇందిరా క్రాంతి కార్యాలయంలో వీరన్న జాతీయ పతాక అవిష్కరణ చేశారు, ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని జాహ్లోల్ నాగరాజు మాట్లాడుతూ 1948 సెప్టెంబర్ 17 నాడు జరిగిన సంఘటనల గుర్తు చేస్తూ నిజం ప్రభుత్వం, రికార్డుల యొక్క దురాకాశలను విక్రమ చైతన్యం ఎదుర్కొని, సాయుధ పోరాటాలు చేసిన రావి నారాయణరెడ్డి, వీరనాని చాకలి బలముద్దాద్రి కొమరయ్య, సోయలుల్లాగార్ పోరాట పటిమలను కొనియాడారు అదేవిధంగా, భారత యూనియన్ సర్కార్ వల్లభాచార్య పటిల్ నేతృత్వంలో జరిపిన సైనిక చర్యలను, నిజం ప్రభుత్వం పైన అవరోపణ పోలో జరిగిన విరాధాన్ని వివరించారు... అనంతరం, సాంఘిక సంక్షేమ బాలర వసతి గృహంలో మొక్కలు నాటి నర్సయ్య ధను, పద్మరం మరియు వాతావరణ సంతుల్యత గురించి వివరించారు, మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో ఎం.పి.ఓ, కిన్నెర యాకయ్య, నర్సయ్యలపేట పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎం.వెంకటేశ్వర్లు కారోబార్ జేతప్పల్ల రమేష్, గ్రామపంచాయతీ సిన్సియరి, మరియు ఎం. ఎన్. ఆర్. ఈ.ఈ.ఎస్.టి.పి.సామిత్రి, కృష్ణ అసిస్టెంట్ ఠాండి, మాణిక్యం మరియు ఐ.కె. పి



పి.పి.ఎం వీరన్నసినీ భీముడు, అకాంబెంట్ డి.మధు సి.ఎ. దానలోజు సునీత, అంగన్నాడి శ్రీచర్ల సమ్మలలిత, వేముల శ్రావణి, జేతప్పల్ల సుహాసినీ, ఆక కార్యకర్తలు వెంకటలక్ష్మి, జ్యోతి హస్తల్ల కున్న శ్రీను, మొదలగువారు పాల్గొన్నారు. కొనమెరువు ఏమిటో అనే ఈ కార్యక్రమం బాలర వసతి గృహ అవరణలో జరుగుతున్నారితీ సుబంధిత హస్తల్ల వార్షిక లోకసభల పలు విషయాలకు తావిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

### మండపల్ల నుండి తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణస్వీకారం

**అక్షర విజేత మండపల్ల** రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పీసీసీ అధ్యక్షులు లోమ్మగూని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి తరలి వెళ్లిన మండపల్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు, వెన్నూరు శాసనసభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గద్దం వంశీకృష్ణ అదేశాల మేరకు ఆదివారం రోజున విసిన అధ్యక్షులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నీ కలిశారు. వారి వెంట గన్ పార్టుకు వెళ్లి అయదేమీల స్వాధీనికీ నివాళులు అర్పించి ర్యాలీగా గాంధీభవన్ లో ప్రమాణస్వీకార మహోత్సవానికి విజ్ఞానం జరిగింది. ఒక టీసీ సాహజుకా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడి సేవలో రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవికీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను నియమించినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నోవల ఉపేందర్, గెండ్ల మాజీ ప్రధాన



కార్యదర్శి సోతుకు సుదర్శన్, సేవారల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. అశ్వినీ, యువజన సెల్లోని నాయకులు ఉదయ్ శ్రీధర్ నిజాం రాజు రమేష్ శ్రీనివాస్ జాకార్జన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

**అక్షర విజేత/నిట్లం** తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 17న జాతీయ పతాక అవిష్కరణ గౌరవం గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి బి లక్ష్మణ్ అవిష్కరించారు. తెలంగాణ విమోచనం ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరవం గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో జాతీయ జెండాను పంచాయతీ కార్యదర్శి బి లక్ష్మణ్ భారత మాత, సర్కార్ వల్లభాచార్య పటిల్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి పూజలు చేసి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిజాం కబంధ పాలన నుండి హైదరాబాదు సంస్థానం విముక్తి పొందిన రోజును తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం గాను 1948 సెప్టెంబర్ 13 నుంచి 17 వరకు పోలీస్ చర్య ద్వారా హైదరాబాద్ రాష్ట్రాన్ని భారతదేశంలో విలీనం చేయడం జరిగిందని అన్నారు హైదరాబాదు రాష్ట్రానికి నిజమైన స్వాతంత్ర్యం సెప్టెంబర్ 17 తారీకు అని తెలిపారు. దీనికి పోలీస్ యాక్టర్ అనే పేరు పెట్టాడని తెలిపారు. ఆ తర్వాత సెప్టెంబరు 17న నిజాం నవాబు లోగులబాబు ప్రకటన చేశారని ఈ విధంగా హైదరాబాద్ వాసులకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని అన్నారు. భారత దేశ సేవలో ఉన్న వారిని సన్మానించారు.



ఏర్పడింది. అందుకే సెప్టెంబరు 17 ను తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవంగా పాటిస్తారని తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ విశిష్ట మరియు తెలియచేస్తూ సర్కార్ వల్లభాచార్య పటిల్ మరియు భారత మాత చిత్రపటాలకు పూజ చేసి జాతీయ పతాక అవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి బి లక్ష్మణ్ గ్రామ పెద్దల హనుమంతరావు పటిల్ మాజీ సర్పంచ్ అనూహు శంకర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జూపాల శంకర్ యాక కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహేష్ గుప్తా బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు బీజేపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా రోగులకు బ్రెడ్లు పంపిణీ

**అక్షర విజేత, రాయపోడి:** ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినమును పురస్కరించుకొని మంగళవారం బీజేపీ నాయకులు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు బ్రెడ్లు, బ్రెడ్లను పంపిణీ చేశారు. అంతకుముందు పార్టీ కార్యాలయం వద్ద తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జాతీయ జెండాలు ఎగరవేశారు. మండల బీజేపీ అధ్యక్షులు రాజాగోడ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రవీంద్రరెడ్డి, నాయకులు నీల స్వామి, కొత్తపల్లి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రశాంత వాతావరణంలో గంగమ్మ ఒడికి గణనాథుడు



**అక్షర విజేత చరిత్ర:-** మంచిపడ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ఫ్రెండ్స్ యాక్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినియోగ నిమజ్జనం కార్యక్రమం జరిగింది. విఘ్నేశ్వరుని మండలంలో నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న లద్దు,పాండి,పండ్లు దర్శించుకున్న భక్తులకు విఘ్నేశ్వరు తొంగి గణనాథుని ఆశీర్వాదం చేసి ప్రతి వ్యాపారంలోను మంచి రాజులు కలిగి కుటుంబ సభ్యులందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయారోగ్యాలతో ఉండే విధంగా గణనాథుని ఆశీర్వాదం లభిస్తుందా ఉండాలన్నారు.మంచిపడ

మున్సిపాలిటీ లో ఫ్రెండ్స్ యాక్ ఆధ్వర్యంలోని గణనాథుడికి ప్రత్యేక గుర్తింపు అనేది ఉంటుంది.అలాగే అన్నదాన సంస్థాన కూడా ఎంతో హక్కులను గ్రహించి ఏటా నిర్వహిస్తున్నారు.గణేష్ నవరాత్రు లలో యువకులు,పిల్లలు,పెద్దలు గణనాథుని పై భక్తితో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు,మహిళా భక్తులు కుంకుమ పూజ నిర్వహించడం తో పాటు ప్రతిరోజూ పూజ కార్యక్రమం లో ప్రత్యేక భక్తులతో చూపించారు.దేవు వాయిద్యాలతో,అటపాటలతో సృష్టించిన గణనాథుని భక్తి శ్రద్ధలతో మేటి రా గణనాథుడా అయింది గంగమ్మ ఒడికి చేర్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు దేవరకెళ్లి గణేష్,భయ్య మహామ్మ,అక్కినపల్లి ఇస్మత్,తేట రవి కిరణ్,ఉప్పల రమేష్,ఓడపెల్లి శివీందర్,భయ్య రవి,ఉప్పల మధు, భయ్య శ్రీను,ఉప్పల వెంకన్న,కర్తకర్,నరేష్ రెడ్డి,ఉప్పల నత్యం,రాములు, మహాలక్ష్మి భయ్య నిర్మల,వెంకటమ్మ,దేవరకెళ్లి పద్మ,మంగమ్మ,శైలజా, రేణుక,ఉప్పల సంతోష్,మహేశ్వర్,ఉప్పల రేణుక,అక్కినపల్లి నాగమ్మ,సునీత,కావ్యప్రియంక,ఉషా,త్రేవీ,జ్యోత్సన,రమ,పిల్లలు,పెద్దలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వీళ్ల విగ్రహాలు మా తెలంగాణకు ఎందుకు ముఖ్యత సెప్పబా

-పచ్చని తెలంగాణను బలవంతంగా ఆంధ్రాలో విలీనం చేసి ఆగం చేసిండు

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి** నాయనమ్మ ఇందిరాగాంధీ 1969 తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని అతీవివేసినది అమాయక విద్యార్థుల ఆశ్రయిదినాలకు కారణం అయింది .తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ ,ఆ తరువాత తాను ప్రధానిగా ఉండి రాష్ట్రం ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నా కూడా ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యం చేశాడని సోనియా గాంధీ తాము కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణ ఇప్పామని చెప్పే ఏకంగా రాష్ట్రపతి ప్రసంగంలో కూడా చేర్చి మాట తప్పింది...2009 డిసెంబర్ 9 ప్రకటన చేసి మళ్ళీ వెనక్కి తగ్గి వందల మంది విద్యార్థుల ఆశ్రయిదినాలకు కారణం అయింది ...అఖిలకీ తెని ఆరో గారు ఉద్యమం చేసి మెరుగు వందలకీ కానీ రాష్ట్రం సిద్ధించలేదు కొడుకు రాహుల్ గాంధీ 2023 డిసెంబర్ 11 ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ప్రజలకు ఆక్షరగాలుగా హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చి ఇచ్చిన మాటలను తప్పి పచ్చని రాష్ట్రాన్ని నేడు ఆగం చేసి పోయింది...నాటి నుండి నేటి వరకు



మళ్ళీ రాష్ట్రం వైపు కన్నెత్తి కూడా చూడ లేదు ఇలాంటి డ్రోహాల విగ్రహాలు రాష్ట్రానికి అవసరమా వీళ్ళను బలవంతంగా మన మీద రుద్దాలని చూస్తున్న నేతలు మనకు అవసరమా తెలంగాణ ఆలోచించు.

# వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచేందుకు

# అల్బడజోల్ మింగించాలి : డాక్టర్ దుర్గ భవాని

**గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత**, ఒక సంవత్సరం నుండి 19 వ సంవత్సరం వరకు అల్బడు జోన్ మాత్రమే సర్టిఫైయింగ్ చేయకపోవాలని హక్కులపేట పీహెచ్సీ డాక్టర్ బి. వి. బి. దుర్గ భవాని సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని హక్కులపేట పీహెచ్సీ వద్ద, అంగన్వాడీ జిల్లా పరిషత్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు పై సూజులతో సుబిపురుగుల డిసేజ్ పం సందర్భంగా అల్బడు జోన్ మాత్రమే పంపిణీ చేశారు. పీహెచ్సీ వద్ద 5,923 పిల్లలు ఉండగా, 5,056 పిల్లలకు అల్బడు జోన్ మాత్రమే వేసినట్లు తెలిపారు. హక్కులపేట పీహెచ్సీ వద్ద పాఠశాలలో 27 జూనియర్ కళాశాల ఒకటి, అంగన్వాడీ కేంద్రాల 32, ఈనెల 25వ తేదీ వరకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించబడినది తెలిపారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చిల్డ్రన్ లలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీపాద లక్ష్మి సరసియా తాల్చి అధ్యక్షుడు, కమ్యూనిటీ హోల్ ఆఫీసర్ హ రవి ని, బి, గంగా భవాని, జాతీయ సర్టిఫైరుగుల డిసేజ్ కు కార్యక్రమం కార్యక్రమం భాగంగా విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఆల్ డెడ్ జోల్ , టాబ్లెటు విద్యార్థులకు



పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీబీ బుర్ర ఆంజనేయులు, ఈ క్యాంపందర్, పి కన్నప్ప, ఎం మహాలక్ష్మి, ఆశా పర్వతీ సునీత, రమ్య, సిఆర్ కాయ్య నాగరాజు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జటప్రోలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్

-80 కోట్ల రూపాయలతో సమీకృత గురుకుల పాఠశాల,

**అక్షర విజేత / వెంకటెర్ది** గురుకుల పాఠశాల(ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్)ను జటప్రోలో నిలకొలుపునున్నవిద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన ఉచిత విద్య, వసతి అందించేందుకు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు.ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ గురుకులాల విద్యార్థులు చేసే పేద బిడ్డలకు నాణ్యమైన విద్య, వసతి సౌకర్యం కల్పిస్తున్నారని ఆక్షరకర్తమైన వాతావరణంలో కృష్ణా నది ఒడ్డున ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నిర్మాణం,రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఈ సమీకృత పాఠశాలలను నిర్మించినట్లు తెలిపారు జటప్రోలు గ్రామంలో స్కూల్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు దానికి కావాల్సిన ప్రభుత్వ భూమిని జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ తో కలిసి మంత్రి జూపల్లి పరిశీలన చేశారు జటప్రోలు లైట్ వేదికల వద్ద అధికారాలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ,రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అదేకాసాహెం సుమారు 80 కోట్ల రూపాయలతో 4000 మంది విద్యార్థులు చదువుకునే విధంగా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను 147 నల్ల నందిల్ల 20 ఎకరాల్లో నిర్మించనున్నామని,ఒకే ప్రాంతంలో చేర్చడాని ఉన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, జనరల్ గురుకుల పాఠశాలలను ఒకేచోట నిర్మిస్తున్నారని,ఇందులో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన



సౌకర్యాలతో పాటు,విద్య అందిస్తున్న విద్యార్థులకు స్నేహభావం పెంపొందించే ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో పేద విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు కలుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ తమ గ్రామానికి రావడం తో గ్రామస్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూర్ అల్లీవో నాగరాజ్ వెంకటెర్ది తానెల్లార్ జయంతి రెవిన్యూ సిబ్బంది డిప్యూటీ కమిషనరు సీమ మహాద్వై తొలిసి సిబ్బంది కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్టీ ఎంపీసీ గోపాలం గౌడ్ వైస్ ఎంపీసీ బీవీ రెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు,నరేష్ యాదవ్, నాగిరెడ్డి గ్రామ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు

# అనారోగ్యంతో మాజీ సర్పంచ్ మృతి

**అక్షర విజేత రాజోలి:** కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మాజీ సర్పంచ్ సంజయ్ (70) అనారోగ్యంతో మంగళవారం సాయంత్రం మృతి చెందారు. రాజకీయ పరిణామాల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గ్రామ సర్పంచ్ గా 2004 గెలుపొంది, గ్రామభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం గ్రామస్థులు తెలిపారు. అనంతరం విషయం తెలుసు కున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ చరవాణిలో మాట్లాడి ఆంశ్చక్రియలకు ఆర్థిక సాయాన్ని అంద జేస్తానని సంజయ్ మృతి తమను ఎంతగానో కలిపి వేసినదని సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. మృతుడు సంజయ్ దహన సంస్కరణలు లేవు నన్నగ్రామమైన తూర్పు గాడ్పాడులో నిర్వహించనున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



# ఘనంగా విశ్వకర్మ శ్రీ భగవాన్ జయంతి వేడుకలు



**అక్షర విజేత నర్సింహాలపేట** సమస్త హస్తకళల నకలక ఆదిదేవుడని,వివిధ రకాల సమస్త అభరణాలు రూపకల్పి శ్రీ విశ్వకర్మ భగవాన్ అని నర్సింహాలపేట విశ్వకర్మ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు దాసరేణు వారందరికీ విశ్వకర్మ ఆదర్శు లైవం అని సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో జెండాను అవిష్కరించి విశ్వకర్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.అనంతరం మండల అధ్యక్షుడు చారి,ప్రభు,వెంకటేశ్వర్లు శ్రీనివాస్,రవి,రాజు,నాగన్న దాసరేణు పల్లవారి మాట్లాడుతూ విశ్వకర్మ భగవాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 9 వ వార్డ్ లో ఘనంగా

# తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి** సూర్యాపేట జిల్లా మూట్లూరులో జరిగిన తెలంగాణ లో ప్రజా పాలన కేంద్రం లో గల స్టానిక 9వ వార్డ్ లోని అంగన్వాడీ కేంద్రం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు కార్యక్రమం లో అంగన్వాడీ డీవర్ ప్రభావతి శంకర్ రావు విజయలక్ష్మి పద్మ జానకి రాములు శైలజ అంగన్వాడీ ఆయలు ఎల్ రాజీ తదితరులు అన్నపూర్ణ వార్డ్ కౌన్సిలర్ అన్నపూర్ణ వైర్లెస్ పాల్గొని పాల్గొన్నారు.

# కాయతి తండాలో గణపతి లద్దు 51000



**అక్షర విజేత గాంధారి:** గాంధారి మండలంలోని ఖైద్ లద్దు 51000 కి వరికింది. ఈ లద్దును మంజు బద్రిలార్ తండా గ్రామపంచాయతీ లో శ్రీ జగన్నాథ్ యాక్ గణేష్ వైవం చేసుకున్నారు

